
Скасування мораторію на відклю-
чення комунальних послуг в Україні 
пов’язане з тим, що споживачі де-
далі гірше оплачували свої рахунки. 
За час повномасштабного вторгнен-
ня заборгованість лише за електро-
енергію зросла на 41%. При цьому 
країні потрібно підтримувати роботу 
енергосистеми, тож скасування мо-
раторію стало вимушеним кроком.

При цьому борги зростають пере-
важно у сімей, які не отримують суб-
сидій, а значить є платоспроможни-
ми. Про це заявив голова профіль-
ної нацкомісії (НКРЕКП) Костянтин 
Ущаповський в ефірі телемарафону.

«Основна причина скасування 
мораторію – ми це бачимо по циф-
рах – зростання заборгованості за 
житлово-комунальні послуги. Зокре-
ма, на сьогодні борг населення за 
спожиту електроенергію збільшився 
на 41% відносно довоєнного часу», 
– сказав він.

Ущаповський наголосив, що у суб-
сидіантів платіжна дисципліна пе-
ребуває на вищому рівні, ніж у тих, 
хто не отримує допомоги на оплату 
комуналки. Так, домогосподарства, 
які мають субсидію, сплачують пра-
ктично 100%.

«На жаль, люди, які мають мож-
ливість платити житлово-комунальні 

тарифи, враховуючи мораторій, дуже 
серйозно погіршили платіжну дисци-
пліну. Тому цей захід дасть змогу по-
кращити платіжну дисципліну... Для 
нормального функціонування енер-
госистеми України вкрай необхідні 
ресурси, тому це був вимушений 
крок», – пояснив голова НКРЕКП.

В Україні власники земельних 
ділянок, земельних паїв, а також 
землекористувачі, які орендують 
паї, сплачують земельний податок. 
Його розмір визначає місцева вла-
да, на території якої знаходиться 
земля. Проте не всі землевласни-
ки та землекористувачі мають його 
сплачувати. Значна частина грома-
дян звільнена від цього податково-
го зобов’язання.  

Хто не мусить платити податок 
на землю, розповіли у Головному 
управлінні Державної податкової 
служби України у Львівській області.

Отже, розмір земельного подат-
ку, а також необхідність його платити 
залежать від виду земельної ділян-
ки та її площі. Зокрема, за землю, 
яку використовують під особисте 
домогосподарство, не треба пла-
тити земельного податку, якщо йо-
го площа менша за 2 гектари. Крім 
того, не оподатковується площа під 
приватним будинком, якщо вона не 
перевищує:

- 0,10 га – у місті;
- 0,15 га – у селищі;
- 0,25 га – у селі.
Крім того, не треба сплачувати 

земельний податок за дачну ділян-
ку, площа якої не перевищує 0,10 га. 
Якщо земля використовується під 
садівництво, то максимальна пло-
ща ділянки землі, за яку не треба 
платити податок, становить 0,12 га.

Крім того від сплати земельного 
податку звільняються ще й такі ка-
тегорії громадян:

- особи, що мають інвалідність 
1 і 2 групи;

- пенсіонери;
- особи, які виховують трьох 

та більше дітей.

Дані про кількість біженців з України дуже відрізняються.
Академік і директорка Інституту демографії та соціальних 

досліджень Елла Лібанова зауважила, що дані про кількість 
біженців з України дуже відрізняються, аби точно назвати кіль-
кість людей, які виїхали за кордон після початку повномасштаб-
ного вторгнення росії – 24 лютого 2022 року. Про це вона роз-
повіла в інтерв’ю.

За словами науковиці, є два джерела даних про кількість 
людей, що виїхали з України. Перше європейські структури і 
структури ООН, друге – українські прикордонники.

«Якщо взяти сальдо від 24 лютого 2022 року по теперіш-
ній час, всі хто виїхав, мінус ті хто приїхав, то виходить десь 
1,8 млн. Якщо слідувати тільки даним ООН, то виходить при-
близно 6 млн. Чим це можна пояснити, я не знаю. Так, напев-
но, спочатку не всіх врахували, коли по 120 тисяч виїжджало 
на день. Але прикордонники кажуть, що не працювала систе-
ма «Аркан», оскільки багато хто виїжджав без закордонного па-
спорта, за внутрішніми документами, по «Дії». Але прикордон-
ники кажуть, що кількість людей вони враховували. Принаймні 
намагались враховувати. Але різниця в мільйони не має бути. 
Цілком можливо, що якась кількість людей зареєстрована за 
кордоном, але повернулися і живуть тут. Я не виключаю цього. 
Тому що схожа ситуація була з ОРДЛО», – розповіла Лібанова.

Вона додала, що дані ООН про 6 мільйонів біженців – це з 
урахуванням 1,2 млн, які перебувають в рф і приблизно 800-
900 тисяч за межами ЄС, зокрема Британії, Канаді та США.

«Наразі населення України становить десь 37 мільйонів лю-
дей у кордонах 1991 року. А якщо за вирахуванням окупованих 
територій, то приблизно 31,5 мільйона», – резюмувала Лібанова.

Нагадаємо, Україна за показниками 2023 року стане країною 
із найнижчою народжуваністю у ЄС – очікуване значення ста-
новить 0,7 дитини на жінку.

Також у наступні 10 років населення України може становити 
30 млн осіб. Демограф Олексій Позняк підкреслив, що така кіль-
кість населення дозволить Україні нормально функціонувати і 
розвиватися, однак досягти цього можна лише за певних умов.
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В Україні очікується масштабна індексація пенсій. Ста-
ло відомо, коли та як підвищать виплати українцям, пи-
ше видання today.ua

ÇÀßÂÀ ÏÐÅÌ’ªÐ-Ì²Í²ÑÒÐÀ ÓÊÐÀ¯ÍÈ ÏÐÎ ÏÅÍÑ²¯
Глава Кабміну Денис Шмигаль заявив, що пенсії в 

Україні проіндексують у березні. Це традиційне підви-
щення пенсій, яке проводиться щороку. Прем’єр послав-
ся на Мінсоцполітики, яке розрахувало середній розмір 
зростання виплати – 13%.

Зазначено, що соціальні витрати у 2024 році станови-
тимуть 470 млрд грн проти 445 млрд грн минулого року. 
Шмигаль нагадав про продовження цифровізації соціаль-
ної сфери. Відзначено запуск електронного кейс-менед-
жменту, що дозволяє індивідуально підійти до підтримки 
сімей. Організаційні процеси автоматизують та спростять.

ÇÀßÂÀ ÃÎËÎÂÈ Ì²ÍÑÎÏÎË²ÒÈÊÈ ÎÊÑÀÍÈ 
ÆÎËÍÎÂÈ×

Міністр соціальної політики Оксана Жолнович заяви-
ла, що у держбюджеті достатньо коштів для забезпечен-
ня соціальних видатків й причин для хвилювання немає. 
Вказано, що відомство, яке вона очолює, підписало до-
говір зі Світовим банком, в якому зазначено кошти для 
покриття всіх допомог.

За даними чиновниці, держава має чим покривати со-
ціальну допомогу і проблем з ними не виникне. Жолно-
вич нагадала про податки, які стягують з військовослуж-
бовців ЗСУ:

«Якщо говорити про пенсії, то тут нам на допомогу 
прийшли наші військові, я б так сказала, які допомага-
ють не лише на лінії зіткнення, а й єдиними соціальними 
внесками, які вираховуються з їхньої заробітної плати».

Таким чином, виявилося, що виплата пенсій закри-
вається за рахунок внутрішнього ресурсу. Міністр наголо-
сила, що варіант скасування чи перенесення традиційної 
березневої індексації пенсій не розглядається. Виплати 
підвищать, якщо ситуація залишатиметься такою ж ста-
більною, як зараз:

«Ми плануємо традиційно виконувати всі наші стан-
дарти, які заплановані цього року. Звичайно, можуть бу-
ти надзвичайні обставини, але у поточному варіанті ми 
плануємо робити цю індексацію».

13 січня близько 7:30 російські 
військові здійснили ракетний обстріл 
Шостки на Сумщині. Одна з семи ви-
пущених ракет влучила у подвір’я ба-
гатоквартирного житлового будинку. У 
місті розгорнули оперативний штаб, 
комунальники допомагали людям 
матеріалами.

Тетяна розповідає, що від вибуху 
постраждали квартири у всіх деся-
ти під’їздах її будинку. Квартира жін-
ки залишилась без вікон та дверей.

«Ходила за молоком, як прийшла 
тільки додому, 15 хвилин, як піднялась 
в квартиру. Спочатку легкий прильот 
десь у місті, а потім сильно і все по-
сипалось. Весь будинок постраждав 
і не лише у нас, а і сусідні будинки. У 
мене двокімнатна квартира, постра-

ждали всі вікна, двері та балкон. І 
так само у людей все постраждало».

Олександра мешкає у сусідньому 
під’їзді. Жінка говорить, що за лічені 
секунди до потужного вибуху почу-
ла дивні звуки і визирнула у вікно: 
«Щось гуділо, гуділо, я глянула, а там 
жінка побігла, якраз звідти у під’їзд і 
тут же гупнуло. Я була на кухні вікно 
вилетіло і прямо на мене, на плиту і 
все навколо затарабанило, полетіло. 
Я давай скоріше у коридор тікати».

Мешканка міста Тетяна розповідає, 
що осколками пошкодило автомобілі.

«Вранці йшла на стоянку забрати 
свій автомобіль, переходила дорогу 
і перед самою стоянкою почула шум 
ракети. Це просто страхіття. Вибух-
нуло в одній стороні, а потім у дру-
гій. Я підійшла до автомобіля, від-
крила його, а потім закрила. У мене 
був просто шок від побаченого, все 
навкруги вибухало, як канонада», — 
розповідає Тетяна.

За словами голови Сумської ОВА, 

Володимира Артюха, травмована од-
на жінка.

«Здійснений авіаційно-ракетний 
удар по місту Шостка. Постраждали 
три мікрорайони, 26 будинків, серед 
яких три дитячі садочки і дві школи», 
— зазначив посадовець.

ÙÎ Â²ÄÎÌÎ ÏÐÎ ÓÄÀÐ 
ÏÎ ØÎÑÒÖ² 13 Ñ²×Íß

13 січня 2024 року зранку, армія 
рф ударила по місту Шостка Сумсь-
кої області, надзвуковими крилати-
ми ракетами Х-22. Унаслідок атаки 
поранена 47-річна жінка. Вибуховою 
хвилею пошкоджено щонайменше 
26 будинків.

Через обстріл армії рф 13 січня у 
Шостці пошкоджений об’єкт інфра-
структури. Без опалення зранку зали-
шились 12 тисяч квартир мешканців. 
Станом на 11 годину розпочалось від-
новлення теплопостачання.

Як повідомив очільник Шосткин-
ської громади Микола Нога на апа-

ратній нараді 15 січня, на місто було 
націлено 9 ракет, частину з них, зав-
дяки нашим захисникам, було збито.

Ліквідація наслідків ракетного об-
стрілу Шосткинської громади про-
довжується.

suspilne.media
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Протягом останніх місяців Сили обо-
рони на 63% збільшили фортифіка-
ційне обладнання смуг оборони Дер-
жавного кордону України в Північній 
операційній зоні.
Про це повідомив командувач 

Об’єднаних Сил Збройних Сил Украї-
ни генерал-лейтенант Сергій Наєв.

Він зазначив, що ворог періодич-
но  обстрілює українську територію 
з артилерії та мінометів, намагаєть-
ся застосовувати ДРГ, а також запу-
скає ударні дрони. Проте обстановка 
в регіоні контрольована, ворожих на-
ступальних угруповань не створено.

«Сили оборони діють на уперед-
ження. Займаємось підвищенням 
кількості та ефективності мобільних 
вогневих груп ППО, триває контр-
диверсійна робота. Але головне — 
розбудовуються оборонні рубежі та 
створюється потужна система інже-
нерних загороджень», — наголосив 
Сергій Наєв.

Він уточнив, що у разі зростання 
загрози на побудовані об’єкти будуть 
готові прибути додаткові бойові бри-
гади, які займуть підготовлені позиції.

Також командувач розповів, що 

ці позиції нічим не відрізняються від 
тих, які облаштовуються в інших пів-
нічних регіонах від Волині до Харків-
щини. Вони робляться за типовою 
схемою. Коригування вносять тільки 
особливості місцевості.

Після завершення робіт цивільних 
організацій визначені ділянки будуть 

щільно заміновані.
«Такий об’єкт має стримати на-

ступ як мінімум батальйону ворожих 
сил. З РОПів створюється ціла обо-
ронна смуга, яка, в свою чергу, здат-
ні стримувати значно більші військові 
з’єднання», — зазначив він
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Головнокомандувач ЗСУ висловив вдячність Повітряним 
силам за чудово сплановану операцію.

Українські воїни знищили російський літак дальнього радіо-
локаційного виявлення А-50 та повітряний пункт управління 
супротивника - борт Іл-22.

Про це повідомив головнокомандувач Збройних сил Украї-
ни Валерій Залужний. «Воїни Повітряних сил Збройних сил 
України знищили ворожий літак дальнього радіолокаційного 
виявлення А-50 та повітряний пункт управління противника 
Іл-22», - заявив він.

Залужний висловив вдячність Повітряним силам за чудо-
во сплановану та проведену операцію в Приазов’ї.

Командувач Повітряних сил ЗСУ - генерал-лейтенант Ми-
кола Олещук, в Telegram прокоментував успіх українських 
воїнів. «…нині Азовське море чисте, як ніколи! Готуємось до 
пляжного сезону на його узбережжі... Дякую усім, хто плану-
вав, організовував і брав безпосередню участь в операції зі 
знищення літаків окупантів!» - зазначив він.

росія на українській землі вже зазнала колосальних втрат. 
Загальні втрати ворога на 15 січня 2024 року становлять при-
близно 370 тисяч 980 окупантів.

ÐÎÑ²ÉÑÜÊ² Ë²ÒÀÊÈ À-50 ÒÀ ²Ë-22 
ÇÍÈÙÅÍ²: ÇÀËÓÆÍÈÉ ÇÐÎÁÈÂ 
ÂÀÆËÈÂÓ ÇÀßÂÓ

ВІЙНА
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1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
00:05 01:00  Прем\’єра. 
Т/с Морська поліція: 
Лос-Анджелес 

01:55 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

05:55 Реальна історія
06:30 Сніданок з 1+1. 
Інформаційно-роз-
важальна програма

09:30 Міняю жінку
15:55 Х/ф Пірати Ка-
рибського моря 2: 
Скриня мерця

19:00 Х/ф Хоббіт: Пуст-
ка Смога

22:10 Прем\’єра. Т/с До-
ктор Хаус 

23:05 Т/с Доктор Хаус 
  TET

01:40 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

02:10 Танька і Володька 
02:35 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

03:25 Танька і Володька 
03:45 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

04:35 Країна У 2.1
05:25 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

05:50 М/с Козаки. Футбол
06:00 Т/с Прибулець 
08:00 09:00  Моя супер-
родина 

10:00 Х/ф Джой
12:00 Т/с Касл 

16:00 Т/с Папік 2 
18:00 Т/с Якщо чесно 
19:00 Прем\’єра. Т/с 
Якщо чесно 

20:00 Х/ф Шоу Трумена
22:15 Х/ф Святий Він-
сент

  ÍÒÍ
01:05 Історії війни
01:25 Випадковий свідок
02:15 Правда життя. 
Професійні байки

03:15 Речовий доказ
04:20 Таємниці світу
04:50 Речдок
06:30 Top Shop
07:35 Випадковий сві-
док. Навколо світу

08:10 Випадковий сві-
док. Катастрофи

08:50 Випадковий свідок
10:30 Речдок
12:15 Випадковий свідок
13:05 Т/с Смерть у раю 
17:15 Речдок
19:00 Шукаю тебе
19:20 Т/с Смерть у раю 
23:20 Речдок

2+2
00:50 Т/с Опер за ви-
кликом 

02:35 Загублений світ
03:25 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

05:10 ДжеДАІ
06:20 Т/с Опер за ви-
кликом 

08:10 10:00  Т/с CSI: 
Місце злочину 

12:40 Загублений світ
15:45 Х/ф Люди Ікс: Пер-
ший клас

18:05 Х/ф Рембо: Остан-
ня кров

20:00 Х/ф Логан
22:45 Х/ф Її звали Нікіта

  ICTV 2
00:00 Звернення Пре-
зидента України

00:10 Громадянська 
оборона 

00:55 Антизомбі
01:50 Т/с Відділ 44
03:30 Громадянська 
оборона

05:20 Секретний фронт
06:15 Антизомбі
07:10 Шкварка
09:05 Топ-5 фейків
09:15 Т/с Топтун 
12:00 Т/с Смертельна 
зброя

16:05 Х/ф Великий
18:00 Т/с Топтун 
19:50 Т/с Дільничний з 
ДВРЗ 3

21:35 Х/ф Максималь-
ний ризик

23:25 Громадянська 
оборона 

  ÏËÞÑÏËÞÑ
00:00 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-
криття

02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки

05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-
криття

06:55 М/с Волохатий 
блог

07:10 М/с Нескорені 
міста

07:15 М/с Кунг-фу пан-
да: Легенди крутості

07:45 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

08:10 М/с Елвін і бу-
рундуки

08:35 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

09:05 М/с Монстр Хай
09:35 М/с Пригоди Пад-
дінгтона

10:00 М/с Легенди Спар-
ка

10:30 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

11:00 Маленьке містечко
11:40 М/с Чаггінгтон
12:10 М/с Хоробрі зайці
12:30 М/с Бабілунс
12:35 М/с Велике шоу 
малюка акули

13:00 М/с Філлі Фан-
тазія: Академія чарів

13:30 М/с СуперІграшки
13:55 М/с КазУм-Кідс 
Гардієнз

14:00 М/с Диностер
14:25 М/с Смурфики
14:50 М/с Монстр Хай
15:15 М/с Щенячий па-
труль

16:15 М/с Рейнбоу Хай

16:20 М/с Будинок з сюр-
призом

16:25 М/с Дрімз
16:50 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

17:20 М/с Кунг-фу пан-
да: Легенди крутості

17:45 М/с Елвін і бу-
рундуки

18:10 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

18:40 М/с Щенячий па-
труль

19:30 М/с Смурфики
20:00 М/с Велике шоу 
малюка акули

20:30 М/с Філлі Фан-
тазія: Академія чарів

21:00 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

21:25 М/с Дрімз
21:50 М/с Диностер
22:15 М/с Дикі Скрічери
22:40 М/с СуперІграшки
23:00 М/с Пригоди Пад-
дінгтона

23:30 М/с Монстр Хай
  K1

00:25 Орел і Решка. 
Навколо світу

01:25 Навколо М
02:15 Скептик
02:40 Україна вражає
03:00 Х/ф Голос з ми-
нулого

05:50 Скептик
07:10 Top Shop
07:45 ТіВі Абетка
07:55 М/с Віспер
08:20 Top Shop

08:55 Скептик
09:30 Top Shop
10:00 Спеція
10:35 Top Shop
11:05 Звернення Прези-
дента України Воло-
димира Зеленського

11:10 Top Shop
11:30 Україна вражає
12:10 Top Shop
12:30 Навколо М
13:35 Т/с Академія тан-
цю 

15:25 Т/с Ми - сім\’я 
18:55 Орел і Решка. 
Навколо світу

19:50 Орел і Решка
21:40 Орел і Решка. 
Навколо світу

22:35 Навколо М
23:25 Орел і Решка

  Ï²ÊÑÅËÜ
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Сердиті пташ-
ки

08:00 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

08:30 М/с Гав-Гав-Гав
09:05 НУМО Здорове 
харчування

09:20 Кулінарні секрети 
Нюсі Поварьошкіної

10:00 М/с Тру і Королів-
ство веселки

10:30 М/с Бджілка Майя
11:00 М/с Вісспер
11:30 М/с Робокар Полі
12:00 М/с Супергерой 
Коді

12:30 М/с Космічний 

старт
13:00 М/с Геомеха
13:30 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички 
дошкільняти

14:35 М/с Гав-Гав-Гав
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 М/с Тру і Королів-
ство веселки

16:00 М/с Бджілка Майя
16:30 М/с Вісспер
17:00 М/с Місія Блейк
17:30 М/с Геомеха
18:00 М/с Космічний 
старт

18:30 М/с Супергерой 
Коді

19:00 М/с Робокар Полі
19:30 М/с Тру і Королів-
ство веселки

20:00 М/с Бджілка Майя
20:30 М/с Супергерой 
Коді

21:00 М/с Космічний 
старт

21:30 М/с Геомеха
22:00 М/с Місія Блейк
22:30 М/с Сердиті пташ-
ки

23:30 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

  ÑÎÍÖÅ
01:05 Гучна справа
06:00 3х4. Найкумед-
ніше домашнє відео

08:40 Гучна справа
09:50 Найкращий кухар 
на селі

11:10 Т/с Злочин у раю
19:40 Т/с CSI: Місце 
злочину

21:20 Т/с Мислити як 
вбивця

  XSPORT
00:20 Блог360
01:00 Інформаційний 
марафон

06:00 Тримай ляща
07:00 Бодібілдинг. Від-
критий чемпіонат 
України WABBA 2023

08:00 Х/ф Легенда Ба-
гера Ванса

10:20 Телемагазин
10:35 Total Combat
11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
12:05 Телемагазин
12:20 Бокс
12:35 Телемагазин
13:05 Бокс
13:20 Телемагазин
13:50 Бокс
14:05 Телемагазин
14:35 Легка атлетика. 

Стрибки у висоту. Ме-
моріал О. Дем\’янюка 
у Львові. Жінки

16:05 Телемагазин
16:20 Х/ф Проклятий 
Юнайтед

18:10 Телемагазин
18:25 Хокей. Ліга чем-

піонів. Півфінал. Лук-
ко - Женева-Серветт. 
Пряма трансляція

21:00 Світовий бокс. 
Тижневик

21:30 The Football 
Review

22:00 Х/ф Чемпіон
  FILM.UA DRAMA

00:00 00:45  01:30 
02:15   Т/с Черговий 
лікар 

03:00 Х/ф Не хочу тебе 
втрачати 

06:00 06:55  07:50  Т/с 
Вікно життя 

08:45 09:40  10:30 11:25   
12:20  Т/с Черговий 
лікар 

13:10 14:05  15:05  Т/с 
Вікно життя 

16:00 Х/ф Годинник із 
зозулею 

19:45 20:40  21:30 
22:25   Т/с Мережи-
во долі 

23:15 Т/с Черговий лікар 
  Á²ÃÓÄ²

02:10 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мело-
драми

07:00 Сніданок з 1+1
09:30 Говорить Україна
11:40 Сімейні мелодрами
13:30 Т/с Невірний
16:10 Говорить Україна
18:15 Т/с Таємниці Лаури
19:40 Т/с Невірний
22:30 Т/с Медіум
23:20 Т/с Щоденники 
Темного

1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
00:00 00:55  Прем\’єра. 
Т/с Морська поліція: 
Лос-Анджелес 

01:50 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

05:55 Реальна історія
06:30 Сніданок з 1+1. 
Інформаційно-роз-
важальна програма

09:30 Міняю жінку
15:50 Х/ф Пірати Ка-

рибського моря 3: На 
краю світу

19:00 Х/ф Хоббіт: Битва 
п\’яти воїнств

21:50 Прем\’єра. Т/с До-
ктор Хаус 

22:45 Т/с Доктор Хаус 
23:40 Прем\’єра. Т/с Мор-

ська поліція: Лос-Ан-
джелес 

  TET
00:25 Країна У 2.2
01:25 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

02:25 Танька і Володька 
02:50 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

03:15 Танька і Володька 
03:40 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

04:30 Країна У 2.1
05:20 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

05:50 М/с Козаки. Футбол
06:00 Т/с Прибулець 

08:00 09:00  Моя супер-
родина 

10:00 Х/ф Молодята
12:00 Т/с Касл 
16:00 Т/с Папік 2 
18:00 Т/с Якщо чесно 
19:00 Прем\’єра. Т/с 
Якщо чесно 

20:00 Х/ф Можливо 
22:00 Х/ф Божевільне 
побачення

23:45 Країна У 2.2
  ÍÒÍ

01:00 Історії війни
01:20 Випадковий свідок
02:15 Правда життя. Про-
фесійні байки

03:15 Речовий доказ
04:20 Таємниці світу
04:50 Речдок
06:30 Top Shop
07:30 Випадковий сві-
док. Навколо світу

08:05 Випадковий сві-
док. Катастрофи

08:45 Випадковий свідок
10:25 Речдок
12:10 Випадковий свідок
13:10 Т/с Смерть у раю 
17:15 Речдок
19:00 Історії війни
19:20 Т/с Смерть у раю 
23:20 Речдок

2+2
01:00 Т/с Опер за ви-
кликом 

02:45 Загублений світ

03:30 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

05:10 ДжеДАІ
06:30 Т/с Опер за ви-
кликом 

08:25 10:10  Т/с CSI: Міс-
це злочину 

12:55 Загублений світ
15:45 Х/ф Люди Ікс: Дні 

минулого майбутнього
18:10 Х/ф Красунчик 
Джонні

20:00 Х/ф Люди Ікс: Тем-
ний Фенікс

22:05 Х/ф Горянин: Кі-
нець гри

23:50 Т/с Опер за ви-
кликом 

  ICTV 2
00:00 Звернення Прези-
дента України

00:10 Громадянська обо-
рона 

00:30 Антизомбі
01:30 Т/с Відділ 44
03:10 Антизомбі
04:40 Служба розшуку 
дітей Магнолія

04:45 Секретний фронт
05:30 Громадянська обо-
рона

06:25 Секретний фронт
07:05 Громадянська обо-
рона

09:25 Т/с Топтун 
12:05 Т/с Смертельна 
зброя

16:15 Х/ф Максималь-
ний ризик

18:00 Т/с Топтун 

19:50 Т/с Дільничний з 
ДВРЗ 3

21:40 Х/ф Важкий корпус
23:45 Громадянська обо-
рона 

  ÏËÞÑÏËÞÑ
00:00 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-
криття

02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-
криття

06:55 М/с Волохатий блог
07:10 М/с Нескорені мі-
ста

07:15 М/с Кунг-фу пан-
да: Легенди крутості

07:45 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

08:10 М/с Елвін і бу-
рундуки

08:35 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

09:05 М/с Монстр Хай
09:35 М/с Пригоди Пад-
дінгтона

10:00 М/с Легенди Спар-
ка

10:30 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

11:00 Маленьке містечко
11:40 М/с Чаггінгтон
12:10 М/с Хоробрі зайці
12:30 М/с Бабілунс
12:35 М/с Велике шоу 
малюка акули

13:00 М/с Філлі Фантазія: 

Академія чарів
13:30 М/с СуперІграшки
13:55 М/с КазУм-Кідс 
Гардієнз

14:00 М/с Диностер
14:25 М/с Смурфики
14:50 М/с Монстр Хай
15:15 М/с Щенячий па-
труль

16:15 М/с Рейнбоу Хай
16:20 М/с Будинок з сюр-
призом

16:25 М/с Дрімз
16:50 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

17:20 М/с Кунг-фу пан-
да: Легенди крутості

17:45 М/с Елвін і бу-
рундуки

18:10 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

18:40 М/с Щенячий па-
труль

19:30 М/с Смурфики
20:00 М/с Велике шоу 
малюка акули

20:30 М/с Філлі Фантазія: 
Академія чарів

21:00 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

21:25 М/с Дрімз
21:50 М/с Диностер
22:15 М/с Дикі Скрічери
22:40 М/с СуперІграшки
23:00 М/с Пригоди Пад-
дінгтона

23:30 М/с Монстр Хай
  K1

00:15 Орел і Решка. 
Навколо світу

01:05 Навколо М
01:55 Скептик
02:40 Україна вражає
03:00 Х/ф Побачити 
океан

06:05 Скептик
07:30 Top Shop
08:00 ТіВі Абетка
08:05 М/с Віспер
08:25 Top Shop
09:00 Скептик
09:35 Top Shop
10:05 Спеція
10:40 Top Shop
11:10 Звернення Прези-
дента України Воло-
димира Зеленського

11:15 Top Shop
11:35 Україна вражає
12:20 Top Shop
12:35 Навколо М
13:35 Т/с Академія танцю 
15:25 Т/с Ми - сім\’я 
18:50 Орел і Решка. 
Навколо світу

19:50 Орел і Решка
21:30 Орел і Решка. 
Навколо світу

22:30 Навколо М
23:25 Орел і Решка

  Ï²ÊÑÅËÜ

06:00 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Сердиті пташки
08:00 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

08:30 М/с Гав-Гав-Гав

09:05 НУМО Здорове 
харчування

09:20 Кулінарні секрети 
Нюсі Поварьошкіної

10:00 М/с Тру і Королів-
ство веселки

10:30 М/с Бджілка Майя
11:00 М/с Вісспер
11:30 М/с Робокар Полі
12:00 М/с Супергерой 
Коді

12:30 М/с Космічний 
старт

13:00 М/с Геомеха
13:30 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички 
дошкільняти

14:35 М/с Гав-Гав-Гав
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 М/с Тру і Королів-
ство веселки

16:00 М/с Бджілка Майя
16:30 М/с Вісспер
17:00 М/с Місія Блейк
17:30 М/с Геомеха
18:00 М/с Космічний 
старт

18:30 М/с Супергерой 
Коді

19:00 М/с Робокар Полі
19:30 М/с Тру і Королів-
ство веселки

20:00 М/с Бджілка Майя
20:30 М/с Супергерой 
Коді

21:00 М/с Космічний 
старт

21:30 М/с Геомеха

22:00 М/с Місія Блейк
22:30 М/с Сердиті пташки
23:30 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

  ÑÎÍÖÅ
01:05 Гучна справа
06:00 3х4. Найкумед-
ніше домашнє відео

08:40 Гучна справа
09:50 Найкращий кухар 
на селі

11:10 Т/с Злочин у раю
19:40 Т/с CSI: Місце 
злочину

21:20 Т/с Мислити як 
вбивця

  XSPORT
00:15 Блог360
01:00 Інформаційний 
марафон

06:00 Тримай ляща
06:50 Хокей. Ліга чем-

піонів. Півфінал. Шел-
лефтео АІК - Вітковіце

08:30 Х/ф Проклятий 
Юнайтед

10:20 Телемагазин
10:35 The Football Review
11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
12:05 Телемагазин
12:20 Бокс
12:35 Телемагазин
13:05 Бокс
13:20 Телемагазин
13:50 Бокс
14:05 Телемагазин
14:35 Хокей. Ліга чем-

піонів. Півфінал. Лук-

ко - Женева-Серветт
16:15 Телемагазин
16:30 The Football Review
17:00 Телемагазин
17:15 Х/ф Чемпіон
19:30 Більярд. Віль-
на піраміда. Кубок 
України

22:00 Х/ф Двійник
  FILM.UA DRAMA

00:10 01:05  01:55  Т/с 
Черговий лікар 

02:40 Х/ф Кафе на Са-
довій 

06:00 06:55  07:50  Т/с 
Вікно життя 

08:45 09:40  10:30 11:25   
12:20  Т/с Черговий 
лікар 

13:10 14:05  15:05  Т/с 
Вікно життя 

16:00 Х/ф Квочка 
19:45 20:40  21:30 

22:25   Т/с Мережи-
во долі 

23:15 Т/с Черговий лікар 
  Á²ÃÓÄ²

02:10 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мелодрами
07:00 Сніданок з 1+1
09:30 Говорить Україна
11:40 Сімейні мелодрами
13:30 Т/с Невірний
16:10 Говорить Україна
18:15 Т/с Таємниці Лаури
19:40 Т/с Невірний
22:30 Т/с Медіум
23:20 Т/с Щоденники 
Темного

1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
00:35 Прем\’єра. Т/с 

Морська поліція: Лос-
Анджелес 

01:30 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

05:55 Реальна історія
06:30 Сніданок з 1+1. 
Інформаційно-роз-
важальна програма

09:30 Міняю жінку
16:15 Х/ф Пірати Ка-
рибського моря: На 
дивних берегах

19:00 Х/ф Аліса в країні 
чудес

21:15 Прем\’єра. Т/с До-
ктор Хаус 

22:10 Т/с Доктор Хаус 
23:05 Прем\’єра. Т/с 

Морська поліція: Лос-
Анджелес 

  TET
00:45 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

01:45 Танька і Володька 
02:10 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

02:35 Танька і Володька 
03:00 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

03:50 Танька і Володька 
04:15 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

04:40 Країна У 2.1
05:30 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

05:50 М/с Козаки. Футбол

06:00 Т/с Прибулець 
08:00 09:00  Моя супер-
родина 

10:00 Х/ф Привіт сім\’ї
12:00 Т/с Касл 
16:00 Т/с Папік 2 
18:00 Т/с Якщо чесно 
19:00 Прем\’єра. Т/с 
Якщо чесно 

20:00 Х/ф Снігові пси
22:00 Х/ф За бортом

  ÍÒÍ
01:05 Шукаю тебе
01:25 Випадковий свідок
02:15 Правда життя. 
Професійні байки

03:15 Речовий доказ
04:20 Таємниці світу
04:55 Речдок
06:30 Top Shop
07:35 Випадковий сві-
док. Навколо світу

08:05 Випадковий сві-
док. Катастрофи

08:45 Випадковий свідок
10:25 Речдок
12:10 Випадковий свідок
13:10 Т/с Смерть у раю 
17:15 Речдок
19:00 Шукаю тебе
19:20 Т/с Смерть у раю 
23:20 Речдок

2+2
01:55 Загублений світ
03:20 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

05:10 ДжеДАІ
06:45 Т/с Опер за ви-

кликом 
08:45 11:20  Т/с CSI: Міс-
це злочину 

13:10 Загублений світ
15:10 Х/ф Термінатор: 
Фатум

17:40 Х/ф Ронін
20:00 Х/ф Шакал
22:20 Х/ф До і після

  ICTV 2
00:00 Звернення Пре-
зидента України

00:10 Громадянська 
оборона 

00:50 Антизомбі
01:45 Т/с Відділ 44
03:30 Шкварка
05:05 Секретний фронт
06:10 Антизомбі
09:05 Т/с Топтун 
11:50 Т/с Смертельна 
зброя

16:00 Х/ф Важкий корпус
18:00 Т/с Топтун 
19:50 Т/с Дільничний з 
ДВРЗ 3

21:35 Х/ф Колонія
23:20 Шкварка

  ÏËÞÑÏËÞÑ
00:00 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-
криття

02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-
криття

06:55 М/с Волохатий 
блог

07:10 М/с Нескорені 
міста

07:15 М/с Кунг-фу пан-
да: Легенди крутості

07:45 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

08:10 М/с Елвін і бу-
рундуки

08:35 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

09:05 М/с Монстр Хай
09:35 М/с Пригоди Пад-
дінгтона

10:00 М/с Легенди Спар-
ка

10:30 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

11:00 Маленьке містечко
11:40 М/с Чаггінгтон
12:10 М/с Хоробрі зайці
12:30 М/с Бабілунс
12:35 М/с Велике шоу 
малюка акули

13:00 М/с Філлі Фантазія: 
Академія чарів

13:30 М/с СуперІграшки
13:55 М/с КазУм-Кідс 
Гардієнз

14:00 М/с Диностер
14:25 М/с Смурфики
14:50 М/с Монстр Хай
15:15 М/с Щенячий па-
труль

16:15 М/с Рейнбоу Хай
16:20 М/с Будинок з сюр-
призом

16:25 М/с Дрімз
16:50 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

17:20 М/с Кунг-фу пан-

да: Легенди крутості
17:45 М/с Елвін і бу-
рундуки

18:10 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

18:40 М/с Щенячий па-
труль

19:30 М/с Смурфики
20:00 М/с Велике шоу 
малюка акули

20:30 М/с Філлі Фантазія: 
Академія чарів

21:00 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

21:25 М/с Дрімз
21:50 М/с Диностер
22:15 М/с Дикі Скрічери
22:40 М/с СуперІграшки
23:00 М/с Пригоди Пад-
дінгтона

23:30 М/с Монстр Хай
  K1

00:15 Орел і Решка. 
Навколо світу

01:10 Навколо М
02:10 Скептик
03:00 Х/ф Голос з ми-
нулого

05:50 Скептик
07:15 Top Shop
07:50 ТіВі Абетка
07:55 М/с Віспер
08:25 Top Shop
08:55 Скептик
09:30 Top Shop
10:00 Спеція
10:35 Top Shop
11:05 Звернення Прези-
дента України Воло-
димира Зеленського

11:15 Top Shop
11:35 Україна вражає
12:20 Top Shop
12:35 Навколо М
13:35 Т/с Академія танцю 
15:25 Т/с Ми - сім\’я 
18:45 Орел і Решка. 
Навколо світу

19:45 Орел і Решка
21:15 Орел і Решка. 
Навколо світу

22:05 Навколо М
23:00 Орел і Решка
23:50 Орел і Решка. 
Навколо світу

  Ï²ÊÑÅËÜ
00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня Бібі
01:20 М/с Гав-Гав-Гав
01:50 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка
03:00 М/с Гав-Гав-Гав
03:30 М/с Майстерня Бібі
04:00 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

05:00 М/с Сердиті пташки
06:00 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Сердиті пташки
08:00 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

08:30 М/с Гав-Гав-Гав
09:05 НУМО Здорове 
харчування

09:20 Кулінарні секрети 
Нюсі Поварьошкіної

10:00 М/с Тру і Королів-

ство веселки
10:30 М/с Бджілка Майя
11:00 М/с Вісспер
11:30 М/с Робокар Полі
12:00 М/с Супергерой 
Коді

12:30 М/с Космічний 
старт

13:00 М/с Геомеха
13:30 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички 
дошкільняти

14:35 М/с Гав-Гав-Гав
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 М/с Тру і Королів-
ство веселки

16:00 М/с Бджілка Майя
16:30 М/с Вісспер
17:00 М/с Місія Блейк
17:30 М/с Геомеха
18:00 М/с Космічний 
старт

18:30 М/с Супергерой 
Коді

19:00 М/с Робокар Полі
19:30 М/с Тру і Королів-
ство веселки

20:00 М/с Бджілка Майя
20:30 М/с Супергерой 
Коді

21:00 М/с Космічний 
старт

21:30 М/с Геомеха
22:00 М/с Місія Блейк
22:30 М/с Сердиті пташки
23:30 М/с Безпека жит-

тя з Ембер
  ÑÎÍÖÅ

01:05 Гучна справа
06:00 3х4. Найкумед-
ніше домашнє відео

08:40 Гучна справа
09:50 Найкращий кухар 
на селі

11:10 Т/с Злочин у раю
19:40 Т/с CSI: Місце 
злочину

21:20 Т/с Мислити як 
вбивця

  XSPORT
00:10 The Football Review
00:35 Блог360
01:00 Інформаційний 
марафон

06:00 Тримай ляща
07:00 Бодібілдинг. Від-
критий чемпіонат 
України WABBA 2023

08:05 Х/ф Двійник
10:20 Телемагазин
10:35 Світовий бокс. 
Тижневик

11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
12:05 Телемагазин
12:20 Бокс
12:35 Телемагазин
13:05 Бокс
13:20 Телемагазин
13:50 Бокс
14:05 Телемагазин
14:35 Хокей. Ліга чем-

піонів. Півфінал. Шел-
лефтео АІК - Вітковіце

16:15 Телемагазин
16:30 Бодібілдинг. Від-

критий чемпіонат 
України WABBA 2023

17:20 Телемагазин
17:35 Х/ф Таємниця 
Аляски

19:50 Більярд. Віль-
на піраміда. Кубок 
України

22:00 Х/ф За кров до 
перемоги
  FILM.UA DRAMA

00:10 01:05  01:55  Т/с 
Черговий лікар 

02:40 Х/ф Вір мені 
06:00 06:55  07:50  Т/с 
Вікно життя 

08:45 09:40  10:30 11:25   
12:20  Т/с Черговий 
лікар 

13:10 14:05  15:05  Т/с 
Вікно життя 2 

16:00 Х/ф Після зими 
19:45 20:35  21:30 

22:20   Т/с Мережи-
во долі 

23:15 Т/с Черговий лікар 
  Á²ÃÓÄ²

02:10 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мелодрами
07:00 Сніданок з 1+1
09:30 Говорить Україна
11:40 Сімейні мелодрами
13:30 Т/с Невірний
16:10 Говорить Україна
18:15 Т/с Таємниці Лаури
19:40 Т/с Невірний
22:30 Т/с Медіум
23:20 Т/с Щоденники 
Темного

Вівторок, 16 січня

Середа, 17 січня

Четвер, 18 січня
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ÒV-ïðîãðàìà

1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
00:00 Прем\’єра. Т/с 

Морська поліція: Лос-
Анджелес 

00:55 Х/ф Ван Хельсінг
03:00 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

05:55 Реальна історія
06:30 Сніданок з 1+1. 
Інформаційно-роз-
важальна програма

09:30 Міняю жінку
16:20 Х/ф Пірати Ка-

рибського моря: Пом-
ста Салазара

19:00 Х/ф Аліса в Зад-
зеркаллі

21:10 Х/ф Варкрафт: 
Початок

23:45 Х/ф Самотній 
рейнджер

  TET
00:10 Країна У 2.2
01:10 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

02:05 Танька і Володька 
02:30 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

02:55 Танька і Володька 
03:20 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

03:45 Танька і Володька 
04:10 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

04:35 Країна У 2.1
05:25 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

05:50 М/с Козаки. Футбол
06:00 Т/с Прибулець 
08:00 09:00  Ближче до 
зірок 

10:00 Х/ф Геркулес
12:00 Х/ф За бортом
14:15 Х/ф Твої 
16:00 Я люблю Україну 
18:00 Ліга сміху 
20:00 Ліга сміху. Війсь-
ковий сезон 

22:00 Х/ф Джордж із 
джунглів

  ÍÒÍ
01:05 Історії війни
01:25 Випадковий свідок
02:20 Правда життя. 
Професійні байки

03:15 Речовий доказ
04:20 Таємниці світу
04:50 Речдок
06:30 Top Shop
07:35 Випадковий сві-
док. Навколо світу

08:05 Випадковий сві-
док. Катастрофи

08:45 Випадковий свідок
10:25 Речдок
12:10 Випадковий свідок
13:05 Т/с Смерть у раю 
17:15 Речдок
19:00 Історії війни
19:20 Т/с Смерть у раю 
23:20 Речдок

2+2
00:25 Т/с Опер за ви-
кликом 

02:30 Загублений світ
03:20 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

05:10 ДжеДАІ
06:50 Т/с Опер за ви-
кликом 

08:50 11:30  Т/с CSI: Міс-
це злочину 

13:15 Загублений світ
16:15 Х/ф Азартні ігри
18:15 Х/ф Закрите цар-
ство

20:15 Х/ф Випадковий 
шпигун

22:00 Х/ф Від заходу до 
світанку

  ICTV 2
00:00 Звернення Пре-
зидента України

00:10 Шкварка
01:05 Т/с Відділ 44
02:45 Громадянська 
оборона

04:20 Служба розшуку 
дітей Магнолія

04:25 Секретний фронт
06:10 Громадянська 
оборона

08:00 Скетч-шоу На 
трьох

10:00 Дизель-шоу
11:25 Т/с Вижити за будь-
яку ціну 

12:40 Скетч-шоу На 
трьох

14:40 Дизель Шорти
15:50 Т/с Вижити за 
будь-яку ціну 

17:10 Скетч-шоу На 
трьох

19:00 Дизель-шоу
23:35 Скетч-шоу На 
трьох

  ÏËÞÑÏËÞÑ
00:00 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-
криття

02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-
криття

06:55 М/с Волохатий 
блог

07:10 М/с Нескорені 
міста

07:15 М/с Кунг-фу пан-
да: Легенди крутості

07:45 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

08:10 М/с Елвін і бу-
рундуки

08:35 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

09:05 М/с Монстр Хай
09:35 М/с Пригоди Пад-
дінгтона

10:00 М/с Легенди Спар-
ка

10:30 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

11:00 Маленьке містечко
11:40 М/с Чаггінгтон
12:10 М/с Хоробрі зайці
12:30 М/с Бабілунс
12:35 М/с Велике шоу 
малюка акули

13:00 М/с Філлі Фан-
тазія: Академія чарів

13:30 М/с СуперІграшки
13:55 М/с КазУм-Кідс 
Гардієнз

14:00 М/с Диностер
14:25 М/с Смурфики
14:50 М/с Монстр Хай
15:15 М/с Щенячий па-
труль

16:15 М/с Рейнбоу Хай
16:20 М/с Будинок з сюр-
призом

16:25 М/с Дрімз
16:50 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

17:20 М/с Кунг-фу пан-
да: Легенди крутості

17:45 М/с Елвін і бу-
рундуки

18:10 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

18:40 М/с Щенячий па-
труль

19:30 М/с Смурфики
20:00 М/с Велике шоу 
малюка акули

20:30 М/с Філлі Фан-
тазія: Академія чарів

21:00 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

21:25 М/с Дрімз
21:50 М/с Диностер
22:15 М/с Дикі Скрічери
22:40 М/с СуперІграшки
23:00 М/с Пригоди Пад-
дінгтона

23:30 М/с Монстр Хай
  K1

00:40 Навколо М
01:35 Скептик
02:25 Україна вражає

02:55 06:00  15:00  Про-
грама відсутня

  Ï²ÊÑÅËÜ
00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня Бібі
01:20 М/с Гав-Гав-Гав
01:50 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка
03:00 М/с Гав-Гав-Гав
03:30 М/с Майстерня Бібі
04:00 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

05:00 М/с Сердиті пташ-
ки

06:00 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Сердиті пташ-
ки

08:00 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

08:30 М/с Гав-Гав-Гав
09:05 НУМО Здорове 
харчування

09:20 Кулінарні секрети 
Нюсі Поварьошкіної

10:00 М/с Тру і Королів-
ство веселки

10:30 М/с Бджілка Майя
11:00 М/с Вісспер
11:30 М/с Робокар Полі
12:00 М/с Супергерой 
Коді

12:30 М/с Космічний 
старт

13:00 М/с Геомеха
13:30 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички 
дошкільняти

14:35 М/с Гав-Гав-Гав
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 М/с Тру і Королів-
ство веселки

16:00 М/с Бджілка Майя
16:30 М/с Вісспер
17:00 М/с Місія Блейк
17:30 М/с Геомеха
18:00 М/с Космічний 
старт

18:30 М/с Супергерой 
Коді

19:00 М/с Робокар Полі
19:30 М/с Тру і Королів-
ство веселки

20:00 М/с Бджілка Майя
20:30 М/с Супергерой 
Коді

21:00 М/с Космічний 
старт

21:30 М/с Геомеха
22:00 М/с Місія Блейк
22:30 М/с Сердиті пташ-
ки

23:30 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

  ÑÎÍÖÅ
01:05 Гучна справа
06:00 3х4. Найкумед-
ніше домашнє відео

08:40 Гучна справа
09:50 Найкращий кухар 
на селі

11:10 Т/с Злочин у раю
19:40 Т/с CSI: Місце 
злочину

21:20 Т/с Мислити як 

вбивця
  XSPORT

00:10 Total Combat
00:35 Блог360
01:00 Інформаційний 
марафон

06:00 Тримай ляща
07:00 Бодібілдинг. Від-
критий чемпіонат 
України WABBA 2023

08:05 Х/ф Таємниця 
Аляски

10:20 Телемагазин
10:35 Total Combat
11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
12:05 Телемагазин
12:20 Бокс
12:35 Телемагазин
13:05 Бокс
13:20 Телемагазин
13:50 Бокс
14:05 Телемагазин
14:35 Бодібілдинг. Від-
критий чемпіонат 
України WABBA 2023

15:45 Телемагазин
16:00 Х/ф За кров до 
перемоги

18:10 Телемагазин
18:25 Волейбол. Чем-

піонат Польщі. Плюс 
Ліга. Барком-Кажани 
(Львів 

20:30 The Football 
Review

21:00 Кулачні бої. Under 
Fight League

22:00 Х/ф Фаворит
  FILM.UA DRAMA

00:10 01:00  01:55  Т/с 
Черговий лікар 

02:40 Х/ф Краще за всіх 
06:00 06:55  07:55  Т/с 
Вікно життя 2 

08:50 09:45  10:35 11:30   
12:20  Т/с Черговий 
лікар 

13:15 14:10  15:05  Т/с 
Вікно життя 2 

16:00 Х/ф Краще за всіх 
19:45 20:35  21:30 

22:25   Т/с Мережи-
во долі 

23:15 Т/с Черговий лікар 
  Á²ÃÓÄ²

02:10 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мело-
драми

07:00 Сніданок з 1+1
09:30 Говорить Україна
11:40 Сімейні мелодрами
13:30 Т/с Невірний
16:10 Говорить Україна
18:15 Т/с Таємниці Лаури
19:40 Т/с Невірний
22:30 Т/с Медіум
23:20 Т/с Щоденники 
Темногоß

1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
02:30 Інформаційний 
марафон Єдині но-
вини

06:30 Життя відомих 
людей 

07:00 Світ навиворіт
14:40 Х/ф Аліса в країні 
чудес

16:50 Х/ф Аліса в Зад-
зеркаллі

19:00 Вечірній квартал
22:50 Жіночий квартал

  TET
00:00 Х/ф Джордж із 
джунглів 2

01:45 Країна У 2.2
02:15 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

02:45 Танька і Володька 
03:15 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

03:45 Країна У 2.2
04:10 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

04:35 Танька і Володька 
05:00 05:25  Т/с Одно-

го разу під Полтавою 
05:50 М/с Козаки. Фут-
бол

06:00 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

06:30 М/с Кунг-фу пан-
да: Легенди крутості

07:00 М/с Пінгвіни з Ма-
дагаскару

07:30 М/с Монстри про-
ти прибульців

08:00 Х/ф Геркулес
09:45 М/ф Братик вед-
медик

11:25 М/ф Братик вед-
медик 2

12:45 Х/ф Шоу Трумена
14:45 Х/ф Снігові пси
16:40 Х/ф Поїздка в 
Америку

19:00 Х/ф Святий Він-
сент

21:00 Х/ф Подвійна гра
23:20 Х/ф Нові приго-
ди Аладдіна

  ÍÒÍ
01:05 Шукаю тебе
01:25 Випадковий свідок
02:15 Правда життя. 
Професійні байки

03:15 Речовий доказ
04:15 Таємниці світу
04:50 Речдок
06:30 Top Shop
07:35 Випадковий свідок
10:00 Винуватці війни
10:20 Останній день 
диктатора

10:50 Речдок
12:40 Х/ф Укол пара-
солькою

14:25 Х/ф Амазонія
16:10 Легенди карного 
розшуку

17:15 Речдок

19:00 Т/с Менталіст 
23:00 Т/с СБУ. Спецо-
перація

2+2
00:05 Х/ф Крути 1918
02:10 Загублений світ
03:00 Інформаційний 
марафон Єдині но-
вини

04:45 ДжеДАІ
07:50 Загублений світ
12:45 Х/ф Шакал
15:05 Х/ф Горянин: Кі-
нець гри

16:50 Х/ф У пастці часу
19:00 Х/ф Двійник
21:10 Х/ф Меркурій у 
небезпеці

23:15 Х/ф Термінатор
  ICTV 2

00:00 Звернення Пре-
зидента України

00:10 Скетч-шоу На 
трьох

02:15 Громадянська 
оборона

03:10 Антизомбі
04:00 Т/с Відділ 44
05:30 Громадянська 
оборона

06:45 Топ-5 фейків
07:05 Антизомбі
09:05 Громадянська 
оборона

10:40 Х/ф Колонія
12:20 Х/ф Ворог держа-
ви

14:45 Х/ф Стрілець

17:00 Х/ф Термінатор 
3. Повстання машин

19:00 Х/ф Термінатор 
4. Нехай прийде спа-
ситель

21:00 Х/ф Термінатор 
5. Ґенеза

23:25 Х/ф Протистояння 
  ÏËÞÑÏËÞÑ

00:00 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-
криття

02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-
криття

06:55 М/с Волохатий 
блог

07:10 М/с Нескорені 
міста

07:15 М/с Кунг-фу пан-
да: Легенди крутості

07:45 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

08:10 М/с Елвін і бу-
рундуки

08:35 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

09:05 М/с Монстр Хай
09:35 М/с Пригоди Пад-
дінгтона

10:00 М/с Легенди 
Спарка

10:30 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

11:00 М/с Пес Патрон

11:05 Маленьке містечко
11:40 М/с Чаггінгтон
12:10 М/с Хоробрі зайці
12:30 М/с Бабілунс
12:35 М/с Велике шоу 
малюка акули

13:00 М/с Філлі Фан-
тазія: Академія чарів

13:30 М/с СуперІграшки
13:55 М/с КазУм-Кідс 
Гардієнз

14:00 М/с Диностер
14:25 М/с Гігантозавр
15:15 М/с Щенячий па-
труль

16:15 М/с Рейнбоу Хай
16:20 М/с Будинок з 
сюрпризом

16:25 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

17:20 М/ф Ваяна
19:15 М/ф Капітан Шаб-
лезуб і чарівний діа-
мант

20:50 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

21:25 М/с Елвін і бу-
рундуки

21:50 М/с Диностер
22:15 М/с Дикі Скрічери
22:40 М/с СуперІграшки
23:00 М/с Пригоди Пад-
дінгтона

23:30 М/с Монстр Хай
  Ï²ÊÑÅËÜ

00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстер-
ня Бібі

01:20 М/с Гав-Гав-Гав
01:50 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка
03:00 М/с Гав-Гав-Гав
03:30 М/с Майстер-
ня Бібі

04:00 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

05:00 М/с Сердиті пташ-
ки

06:00 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Сердиті пташ-
ки

08:00 М/с Гав-Гав-Гав
08:30 М/с Майстер-
ня Бібі

09:05 НУМО Здорове 
харчування

09:20 Кулінарні секрети 
Нюсі Поварьошкіної

10:00 М/с Тру і Королів-
ство веселки

10:30 М/с Бджілка Майя
11:00 М/с Вісспер
11:30 М/с Робокар Полі
12:00 М/с Супергерой 
Коді

12:30 М/с Космічний 
старт

13:00 М/с Геомеха
13:30 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

14:00 М/с Майстер-
ня Бібі

14:30 НУМО Навички 
дошкільняти

14:35 М/с Гав-Гав-Гав
15:00 М/с Майстер-
ня Бібі

15:30 Мультфільм
17:00 М/с Тру і Королів-
ство веселки

18:30 М/с Робокар Полі
20:00 М/с Супергерой 
Коді

21:30 М/с Геомеха
23:00 М/с Сердиті пташ-
ки

23:30 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

  ÑÎÍÖÅ
01:05 Гучна справа
06:00 3х4. Найкумед-
ніше домашнє відео

06:45 Т/с Мислити як 
вбивця

10:00 Т/с CSI: Нью-Йорк
13:05 Гучна справа
18:05 Т/с CSI: Нью-Йорк
19:50 Т/с CSI: Місце 
злочину

21:20 Т/с Мислити як 
вбивця

  XSPORT
00:35 Блог360
01:00 Інформаційний 
марафон

06:00 Волейбол. Чем-
піонат Польщі. Плюс 
Ліга. Барком-Кажани 
(Львів 

07:45 Х/ф Фаворит

10:20 Телемагазин
10:35 Світовий бокс. 
Тижневик

11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
11:55 Телемагазин
12:10 Бокс
12:25 Телемагазин
12:55 Бокс
13:10 Телемагазин
13:40 Бокс
13:55 Телемагазин
14:25 The Football 

Review
14:55 Волейбол. Чем-
піонат України. Жін-
ки. Суперліга-Дмарт. 
Буковинка - Аланта. 
Пряма трансляція

16:55 Телемагазин
17:10 Світовий бокс. 
Тижневик

17:40 Телемагазин
17:55 Волейбол. Чем-
піонат України. Жін-
ки. Суперліга-Дмарт. 
Добродій-Медунівер-
ситет - Регіна. Пря-
ма трансляція

20:00 Бодібілдинг. Від-
критий чемпіонат 
України WABBA 2023

20:55 Бокс. Артем Дала-
кян (Україна) - Давід 
Хіменес (Коста-Рика). 
Бій за титул WBA у 
найлегшій вазі

22:00 Х/ф Мирний воїн
  FILM.UA DRAMA

00:00 00:45  01:30 
02:15   Т/с Черго-
вий лікар 

03:00 Х/ф Скажи мені 
правду 

06:00 06:45  07:30 08:15   
09:00 09:50  10:45 
11:35    12:30 13:20  
14:15 15:10    Т/с Ме-
реживо долі 

16:00 Х/ф Скажи мені 
правду 

19:40 20:35  21:30 22:25   
23:10 23:55   Т/с Два 
життя 

  Á²ÃÓÄ²

02:10 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мело-
драми

09:30 Одруження на-
осліп

14:30 Сімейні мело-
драми

17:00 Т/с Величне 
століття. Роксолана

23:00 Сімейні мело-
драми

1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
00:10 Х/ф Сьомий син
02:30 Інформаційний 
марафон Єдині но-
вини

06:30 Життя відомих 
людей 

07:00 Світ навиворіт
11:50 Х/ф Хоббіт: Не-
сподівана подорож

15:05 Х/ф Хоббіт: Пуст-
ка Смога

18:15 Х/ф Хоббіт: Бит-
ва п\’яти воїнств

21:00 Х/ф П\’ятий еле-
мент

23:40 Х/ф Варкрафт: 
Початок

  TET
01:20 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

01:50 Країна У 2.2
02:20 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

02:50 Танька і Володька 
03:20 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

03:45 Країна У 2.2
04:10 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

04:35 Танька і Володька 
05:00 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

05:25 Танька і Володька 
05:50 М/с Козаки. Фут-

бол
06:00 М/ф Дивне китеня
06:10 М/с Монстри про-
ти прибульців

06:40 М/с Кунг-фу пан-
да: Легенди крутості

07:10 М/с Пінгвіни з 
Мадагаскару

07:40 М/с Кунг-фу пан-
да: Легенди крутості

08:10 М/с Монстри про-
ти прибульців

08:40 09:40  Ближче 
до зірок 

10:40 М/ф Братик вед-
медик

12:15 М/ф Книга джун-
глів 2

13:35 Х/ф Джордж із 
джунглів 2

15:15 Х/ф Джордж із 
джунглів

17:00 Х/ф Дуліттл
19:00 Я люблю Україну 
21:00 Х/ф Містер та 
місіс Сміт

23:30 Х/ф Божевільне 
побачення

  ÍÒÍ
00:55 Випадковий сві-
док. Навколо світу

02:05 Правда життя. 
Професійні байки

03:15 Речовий доказ
04:20 Таємниці світу

04:55 Речдок
06:30 Top Shop
07:35 Випадковий сві-
док

09:20 Випадковий сві-
док. Навколо світу

10:30 Речдок
12:15 Т/с Менталіст 
16:10 Легенди карного 
розшуку

17:15 Речдок
19:00 Винуватці війни
19:20 Останній день 
диктатора

19:50 Х/ф Укол пара-
солькою

21:40 Х/ф Амазонія
23:20 Т/с СБУ. Спецо-
перація

2+2
01:20 Загублений світ
03:00 Інформаційний 
марафон Єдині но-
вини

04:45 ДжеДАІ
08:05 Загублений світ
12:05 Х/ф Люди Ікс: 
Апокаліпсис

14:55 Х/ф Люди Ікс: 
Темний Фенікс

17:00 Х/ф Поліцейські
19:00 Х/ф Співучасник
21:15 Х/ф Дочка ге-
нерала

23:25 Х/ф Логан
  ICTV 2

00:00 Звернення Пре-
зидента України

00:10 Х/ф Протистояння 
00:55 Громадянська 
оборона

01:45 Антизомбі
02:35 Т/с Відділ 44
04:50 Шкварка
06:20 Т/с Відділ 44
11:50 Т/с Топтун 
19:00 Х/ф З міркувань 
совісті

21:35 Х/ф Лють
23:55 Х/ф 300 спар-
танців: Відроджен-
ня імперії 

  ÏËÞÑÏËÞÑ
00:00 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-
криття

02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-
криття

06:55 М/с Волохатий 
блог

07:10 М/с Нескорені 
міста

07:15 М/с Кунг-фу пан-
да: Легенди крутості

07:45 М/с Губка Боб 
Квадратні Штани

08:10 М/с Елвін і бу-

рундуки
08:35 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

09:05 М/с Монстр Хай
09:35 М/с Пригоди Пад-
дінгтона

10:00 М/с Легенди 
Спарка

10:30 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

11:00 М/с Пес Патрон
11:05 Маленьке містеч-
ко

11:40 М/с Чаггінгтон
12:10 М/с Хоробрі зайці
12:30 М/с Бабілунс
12:35 М/с Велике шоу 
малюка акули

13:00 М/с Філлі Фан-
тазія: Академія чарів

13:30 М/с СуперІграшки
13:55 М/с КазУм-Кідс 
Гардієнз

14:00 М/с Диностер
14:25 М/с Гігантозавр
15:35 М/ф Капітан Шаб-
лезуб і чарівний діа-
мант

17:20 М/с Кунг-фу пан-
да: Легенди крутості

17:45 М/с Елвін і бу-
рундуки

18:10 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

18:40 М/с Щенячий па-
труль

19:40 М/ф Енканто: 

Світ магії
21:25 М/с Елвін і бу-
рундуки

21:50 М/с Диностер
22:15 М/с Дикі Скрічери
22:40 М/с СуперІграшки
23:00 М/с Пригоди Пад-
дінгтона

23:30 М/с Монстр Хай
  Ï²ÊÑÅËÜ

00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстер-
ня Бібі

01:20 М/с Гав-Гав-Гав
01:50 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка
03:00 М/с Гав-Гав-Гав
03:30 М/с Майстер-
ня Бібі

04:00 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

05:00 М/с Сердиті 
пташки

06:00 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Сердиті 
пташки

08:00 М/с Гав-Гав-Гав
08:30 М/с Майстер-
ня Бібі

09:05 НУМО Здорове 
харчування

09:20 Кулінарні секрети 
Нюсі Поварьошкіної

10:00 М/с Тру і Королів-
ство веселки

10:30 М/с Бджілка Майя
11:00 М/с Вісспер
11:30 М/с Робокар Полі
12:00 М/с Супергерой 
Коді

12:30 М/с Космічний 
старт

13:00 М/с Геомеха
13:30 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

14:00 М/с Майстер-
ня Бібі

14:30 НУМО Навички 
дошкільняти

14:35 М/с Гав-Гав-Гав
15:00 М/с Майстер-
ня Бібі

15:30 Мультфільм
17:00 М/с Тру і Королів-
ство веселки

18:30 М/с Робокар Полі
20:00 М/с Супергерой 
Коді

21:30 М/с Геомеха
23:00 М/с Сердиті 
пташки

23:30 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

  ÑÎÍÖÅ
00:40 Гучна справа
06:00 3х4. Найкумед-
ніше домашнє відео

06:45 Т/с Мислити як 
вбивця

10:00 Т/с CSI: Нью-Йорк

13:05 Гучна справа
18:05 Т/с CSI: Нью-Йорк
19:50 Т/с CSI: Місце 
злочину

21:20 Т/с Мислити як 
вбивця

  XSPORT
00:20 Блог360
01:00 Інформаційний 
марафон

06:00 Тримай ляща
07:00 Світовий бокс. 
Тижневик

07:30 Х/ф Хулігани Зе-
леної вулиці

09:40 Телемагазин
09:55 Total Combat
10:25 Телемагазин
10:55 Світовий бокс. 
Тижневик

11:25 Телемагазин
11:40 Бокс
11:55 Телемагазин
12:25 Бокс
12:40 Телемагазин
13:10 Бокс
13:25 Телемагазин
13:55 Баскетбол. Чем-
піонат України. Су-
перліга Favbet. За-
поріжжя - Дніпро. 
Пряма трансляція

15:45 Телемагазин
16:00 Кінний спорт. Кон-
кур. Кубок світу. За-
хідноєвропейська лі-
га. Турнір у Лейпцігу 

18:00 Телемагазин
18:15 Х/ф Мирний воїн
20:35 Волейбол. Чем-

піонат Польщі. Плюс 
Ліга. Барком-Кажани 
(Львів 

22:00 Х/ф Фанат
  FILM.UA DRAMA

00:40 01:25  02:10  Т/с 
Два життя 

02:50 Х/ф Одружити не 
можна помилувати 

06:00 06:45  07:30 08:15   
09:00 09:50  10:45 
11:35    12:30 13:20  
14:15 15:05    Т/с Ме-
реживо долі 

16:00 Х/ф Одружити не 
можна помилувати 

19:40 20:35  21:30 22:25   
23:20  Т/с Два життя 

  Á²ÃÓÄ²
01:00 Т/с Щоденники 
Темного

02:10 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мело-
драми

09:30 Одруження на-
осліп

14:30 Сімейні мело-
драми

17:00 Т/с Величне 
століття. Роксолана

23:00 Сімейні мело-
драми

П’ятниця, 19 січня

Субота, 20 січня

Неділя, 21 січня
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ЩУР 
1924, 1936, 1948, 1960, 1972, 1984, 

1996, 2008, 2020. 
У 2024 році щурам слід очікувати підви-

щення активності в сфері кар’єри. Вони 
можуть стикатися з новими викликами та 

можливостями для росту. Важливо бути готовими до змін та 
використовувати свої таланти та навички. 

У сфері особистих стосунків щури можуть відчути певну 
нестабільність. Важливо бути терплячими та уважними одне 
до одного. Зосередьтеся на вирішенні конфліктів і підтрим-
ці свого партнера. 

У фінансовій сфері щурам слід бути обережними та уваж-
ними. Розглядайте усі аспекти фінансових рішень і уникайте 
ризиків без необхідності. 

У 2024 році щурам слід приділяти увагу своєму здоров’ю. 
Регулярні медичні огляди та здоровий спосіб життя допомо-
жуть утримувати вас в хорошій формі. 

КРОЛИК (КIТ)
1963, 1975, 1987, 1999, 2011, 2023.

У 2024 році Кроликам/Котам рекомен-
дується бути уважними у своїй професійній 
діяльності. Вони можуть зіткнутися зі зміна-
ми в робочому колективі або в умовах пра-

ці. Важливо виявляти гнучкість та адаптивність, шукаючи нові 
можливості для самовдосконалення. 

У сфері особистого життя Кроликам/Котам слід приділяти 
більше часу спілкуванню з родиною та друзями. Знайти баланс 
між роботою та особистим життям буде важливою задачею. 

У фінансовій сфері Кролики/Коти мають шанс покращити 
свою фінансову ситуацію. Проявляйте обачливість у витратах 
та розглядайте можливості інвестування. 

Здоров’я: У 2024 році Кроликам/Котам важливо приділя-
ти увагу своєму фізичному та емоційному здоров’ю. Щоб бути 
здоровими, треба утримуватись від пригод.

КIНЬ
 1942, 1954, 1966, 1978, 1990, 2002, 

2014, 2026.
У 2024 році Коням слід бути відкри-

тими до нових можливостей та прийма-
ти виклики. Вони можуть розвивати свої 

професійні навички та отримувати визнання за свою працю. 
Особисте життя: У сфері особистих стосунків Коням слід 

приділяти увагу своєму партнерові. Важливо буде зберіга-
ти рівновагу між роботою та особистим життям. Подорожі та 
спільні заняття можуть сприяти підтримці стосунків.

У фінансовій сфері Коням слід розглядати різні можли-
вості для збільшення доходів та витрачайте гроші розумно. 
Збережіть дисципліну в управлінні фінансами.

У 2024 році Коням важливо слідкувати за своїм фізичним 
здоров’ям. Уникайте надмірного стресу та вчасно реагуйте 
на будь-які ознаки втоми чи дискомфорту.

БИК
  1949, 1961, 1973, 1985, 1997, 

2009, 2021.
У 2024 році Бикам слід очікувати ста-

більність у сфері кар’єри. Вони можуть 
виявити себе дуже ефективними та 

надійними працівниками. Зберігайте концентрацію на завдан-
нях, і це допоможе досягти успіху в професійному розвитку. 

У сфері особистих стосунків Бикам важливо буде приділя-
ти увагу своїй родині та близьким. Забезпечте комфорт та під-
тримку своїм близьким, і це допоможе створити теплу та гар-
монійну атмосферу вдома. 

 У фінансовій сфері Бики можуть зазнати певних вигод у 
2024 році. Важливо бути розумними та обачливими в грошо-
вих питаннях. Розглядайте різні можливості для збільшення 
доходів та управління фінансами. 

Здоров’я: Спрямовуйте увагу на своє фізичне та емоцій-
не здоров’я. Розвивайте здорові звички та вчасно звертайте-
ся за медичною допомогою при необхідності.

ДРАКОН
 1940, 1952, 1964, 1976, 1988, 2000, 

2012, 2024.
У 2024 році для Дракона важливо буде 

бути уважним і обережним у справах. При-
рода Дракона може допомогти їм впорати-

ся з труднощами та знайти творчі рішення. 
У сфері особистих стосунків Драконам слід бути уважни-

ми до почуттів та потреб партнера. Зберігайте взаєморозумін-
ня та відкритість у спілкуванні. Час, проведений разом, може 
сприяти укріпленню стосунків.

У фінансовій сфері Драконам слід бути консервативни-
ми та уважними до фінансових рішень. Важливо розглядати 
довгострокові перспективи та уникати ризиків без необхідно-
сті. Розробіть ретельний план бюджету та управляйте фінан-
сами з обережністю.

Щоб здоров’я було міцним, 2024-го астрологи радять Дра-
конам додати у щоденний режим вправи та йогу.

КОЗА (ВIВЦЯ) 
1943, 1955, 1967, 1979, 1991, 2003, 

2015, 2027.
Розвивайте свої професійні навички та 

будьте відкриті до нових проектів. Дракон 
приносить з собою великі можливості для 

кар’єрного зростання.
У вас можуть з’явитися нові можливості у сфері особистих 

відносин. Будьте відкриті до нових знайомств та взаєморо-
зуміння з партнером.

 Управляйте своїми фінансами розумно. Збережіть ба-
ланс між витратами та заробітками, і уникайте ризикованих 
інвестицій.

 Звертайте увагу на своє фізичне та психічне здоров’я. Ще 
цього року вівцям треба подбати про здоров’я своїх дітей.

ТИГР
  1938, 1950, 1962, 1974, 1986, 

1998, 2010, 2022.
 У 2024 році Тиграм варто очікувати 

підвищення активності в сфері кар’єри. 
Вони можуть зіткнутися з новими викликами та можливостя-
ми, які вимагатимуть рішучості та наполегливості. 

У сфері особистих стосунків Тиграм слід приділяти увагу 
родині та близьким. Важливо знаходити баланс між роботою 
та особистим життям, щоб уникнути виснаження.

У фінансовій сфері Тигри можуть розглядати нові мож-
ливості для збільшення доходів. Проявіть уважність до фі-
нансових деталей та розглядайте можливості інвестування. 

Здоров’я Тигра може бути стабільним, якщо вони забезпе-
чать собі регулярний фізичний відпочинок. Уникайте надмірної 
напруги та стресів, знаходьте час для відпочинку та релаксації.

ЗМIЯ
 1941, 1953, 1965, 1977, 1989, 2001, 

2013, 2025.
 У 2024 році Зміям слід очікувати нові мож-

ливості у кар’єрному зростанні. Вони можуть 
стати свідками покращення умов праці та 
збільшення визнання. Важливо використо-

вувати свою креативність та аналітичний розум.
У сфері особистих стосунків Зміям слід надавати увагу 

емоційному стану партнера. Поділіться своїми почуттями та 
вислуховуйте інших. Спільні заходи та подорожі можуть спри-
яти зміцненню стосунків.

У фінансовій сфері Зміям слід бути обережними та роз-
судливими. Розглядайте різні можливості для збільшення до-
ходів, але робіть це з урахуванням ризиків. 

У 2024 році Зміям важливо дбати про своє фізичне та 
психічне здоров’я. Займайтеся спортом та регулярно пе-
ревіряйте своє здоров’я. 

МАВПА
 1944, 1956, 1968, 1980, 1992, 2004, 

2016, 2028.
Використовуйте свою енергію та таланти 

для досягнення нових висот у кар’єрі. Будь-
те відкриті до нових ідей та технологій, що 
можуть покращити ваші професійні навич-

ки. Співпрацюйте з колегами та використовуйте комунікацій-
ні навички для успішної роботи в команді.

Будьте відкриті до нових знайомств і соціальних можливо-
стей. Розвивайте свої міжособистісні вміння та бережіть важ-
ливі стосунки.

Розгляньте можливості інвестування, але робіть це під 
керівництвом професіоналів. Також розгляньте можливості 
для розвитку нових джерел доходу.

Займайтеся практиками релаксації, а також подбайте про 
своє здоров’я, адже цього року мавп можуть турбувати за-
хворювання.

ПIВЕНЬ
 1945, 1957, 1969, 1981, 1993, 2005, 

2017, 2029.
У 2024 році Півням можуть відкритися 

нові можливості у сфері кар’єрного зро-
стання. Ваша рішучість та лідерські яко-
сті допоможуть вам вибиватися і визна-

чати нові цілі. Будьте готові до викликів, і ви зможете досягти 
вражаючих результатів.

У відносинах вам варто звернути увагу на комунікацію та 
взаєморозуміння. Покладайте акцент на взаємний розвиток 
та підтримку. Якщо виникнуть труднощі, спробуйте вирішити 
їх спільними зусиллями та відкритими розмовами.

У фінансовій сфері 2024 рік може призвести до певних 
вдосконалень. Плануйте свої витрати та інвестиції ретельно, 
дбаючи про стабільність. Будьте уважними до можливостей 
для росту вашого матеріального стану.

Здоров’я не має турбувати у 2024 році. 

СОБАКА
 1946, 1958, 1970, 1982, 1994, 2006, 

2018, 2030.
У роботі Собакам слід бути готовим до 

того, що цей рік принесе певні зміни та не-
сподіванки. Важливо бути гнучким та від-

критим до нового. Нові виклики можуть виявитися можливіс-
тю для особистого та професійного росту. 

У сфері особистих відносин Собаки очікує багато позитив-
них моментів. Якщо ви вже в стосунках, намагайтеся розуміти 
і підтримувати свого партнера. Одиноких Собак 2024 рік може 
призвести до знайомства зі своєю половинкою.

У справах грошей будьте обережними та стриманими. Спро-
буйте створити бюджет та дотримуватися його. 

Здоров’я Собаки може бути стабільним, якщо ви приділяє-
те увагу своєму фізичному та психічному благополуччю. Ре-
гулярні фізичні вправи, збалансована дієта та достатньо від-
починку грають ключову роль у підтримці вашого здоров’я.

КАБАН (СВИНЯ) 
1947, 1959, 1971, 1983, 1995, 2007, 

2019, 2031.
У 2024 році Свиням може варто зосе-

редитися на розвитку своєї кар’єри. Нові 
можливості та проекти можуть виявитися 

ключовими для вас. Використовуйте свою творчість та надій-
ність для досягнення вражаючих результатів.

У відносинах варто звернути увагу на розвиток взаєморо-
зуміння та спільних інтересів. Плануйте спільні події та подо-
рожі, щоб зміцнити ваші стосунки. 

 У фінансовій сфері будьте уважними та обережними. Пла-
нуйте свої витрати та інвестиції, уникайте ризиків, що можуть 
призвести до фінансових труднощів. Зосереджуйтеся на ста-
більності та розумному управлінні грошима.

В 2024 році приділяйте увагу своєму фізичному та емоцій-
ному благополуччю. Здоров’я не пробачить Свиням, якщо вони 
не відмовляться від занять, що викликають стрес і напруження.

н
с

10 лютого 2024 року, згідно з китайським, або східним календарем, роз-
почнеться час Зеленого Дерев’яного Дракона.

Символ 2024 року - міфічна тварина, Зелений Дерев’яний Дракон, який має 
величезну силу. Згідно з китайськими традиціями символ року є втіленням 
чоловічого початку Ян, який підпорядковує світ своїй волі.

Рідна стихія Дракона – Земля, що символізує стабільність та надійність. 
Астрологи зазначають, що в 2024 році вдасться досягти суттєвого про-
гресу у справах. Завдяки підтримці символу року вдасться з легкістю здо-
бути відмінних результатів у починаннях.

Влада Дракона буде поширюватись на всі сфери життя, простежувати-
ся у кожній події. Дерев’яний Дракон активно ділиться своїм успіхом, ство-
рюючи відчуття швидкої перемоги. Дракон є символом вдачі та везіння, не-
се процвітання та достаток. 

СХІДНИЙСХІДНИЙ  
ГОРОСКОПГОРОСКОП
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1-Ê²ÌÍ.ÊÂ.
Мкр-н «Капсюль», вул. Слобід-
ська, 5 поверх, площа 19 кв. м., бал-
кон, магазин, зупинка поруч. Ціна дого-
вірна. Т. 093-132-30-35 
вул. Каденюка (Гагаріна), неку-
това, сонячна сторона, тепла, з мебля-
ми, заг. пл. 32 кв. м, жит. пл. 19 кв. м. т. 
095-913-58-79
вул. Свемівська 8, 5 поверх, заг. 
площа 35.5 кв. м., автономне опален-
ня, ск/пакети, утеплена. Т. 066-055-45-
18, 066-727-17-65

2-Ê²ÌÍ.ÊÂ.

пров. Марата, 5/5 пов., некуто-
ва, дах у порядку, 2 балкони; 
с/п, лічильники на все; бойлер. 
Т. 050-134-12-81 (VIBER), 050-
595-59-24.
вул. Свемівська, заг. площа 48 кв. 
м., лічильники на все,  2/5 поверх, ре-
монт, cк/пакети, автономне опалення. 
Т. 098-865-47-80
Центр, 3 поверх, заг. площа 56.9 кв. 
м., велика кухня, прихожа, всы питання 
за телефоном. Т. 066-636-49-33

вул. Свемівська,5/5, заг. площа 
42.7 кв. м., кімнати ізольовані, меблі,  
2 балкони, лічильники, склопакети. т. 
099-430-59-67, 093-820-46-87
вул. Чернігівська 12, 5/5 поверх, 
заг. площа 44.5 кв. м., без ремонту, не-
кутова, підвал, кондиціонер. Ціна дого-
вірна. Т. 096-046-01-16
с. Богданівка, 2-х кімн. кв., ін-
дивідуальне опалення, веранда, бал-
кон-20 кв. м., 2 погреби, сарай. Т. 066-
213-55-51

3-Ê²ÌÍ.ÊÂ.
пров. Щедрина 1, 1/5 поверх, євро-
ремонт, лічильники, підвал, побутова 
техніка, меблі. Т. 067-884-52-47
Мкр-н Локотки, заг. площа 53.4 кв. 
м., автономне опалення, пластикові 
вікна, ремонт, меблі, побутова техні-
ка, сарай, підвал, господарські спору-
ди, город. Ціна договірна. Торг. Т. 096-
085-35-39, 050-53-80-390
смт. Вороніж, вул. Київська 6, 
напроти зупинка «Каштан», 1 поверх, 
заг. площа 44 кв. м., житлова 29.7 кв. 
м., автономне опалення, лічильники, 
cарай, погреб, гараж 6х5 м, господар-
чі споруди. Ціна договірна. Т. 066-208-
96-92
вул. Бульварна 11, (мкр-н 
«Капсюль»), 4/5 поверх. Т. 099-724-
80-64

Ê²ÌÍÀÒÈ
вул. Чернігівська 15, гуртожиток, 6 
поверх, заг. площею 17 кв. м., недоро-
го. Т. 097-931-68-69
2 кімнати в гуртожитку, 4/5 
поверх. Центр. Ціна договірна. Т. 067-
838-96-84
Кімната в гуртожитку, заг. площа 
12 кв. м., з ремонтом. Ціна договірна. 
Т. 097-107-58-84
вул. Миру 7, 3/5 поверх, 18.3 кв.м., 
с/п, бр/двері, центр міста, приватизо-
вана.  Ціна договірна. Т.096-774-24-43

вул. Шевченко 14 а, кімната в ко-
мунальній квартирі. Т. 096-269-46-87

ÁÓÄÈÍÊÈ
Ó Ì²ÑÒ²

Р-н Молокозаводу, будинок,  заг. 
площа 54 кв. м., погреб, сарай, газ. 
Дзвонити після 16-00. Т. 050-088-50-90
вул. О. Кобилянської, біля молоко-
заводу, заг. площа 100 кв. м., 12 соток 
та гарний сад, 1 поверх, 4 спальні кім-
нати та кухня, cанвузол в будинку, з ме-
блями, cвітло, вода, газ в будинку. Ціна 
18000 у.о.-700000 грн. Т. 050-382-09-56

Ó ÑÅË²

с. Богданівка, центральна вули-
ця, 0,4 га, дерев’яний, газ, во-
да, 9 км від міста, надвірні спо-
руди, під’їзд асфальтовано. Ці-
на 3000 у.о. - 114000 грн. т. 098-
335-58-05
с. Дібрівка. Ціна 50000 грн, дере-
во та цегла б/в. Т. 097-603-22-86, 050-
407-76-89
смт. Вороніж, будинок, газифікова-
ний, вода, колонка. Т. 067-700-26-94, 
095-013-82-98 
с. Клишки, два будинки на одній ді-
лянці, 15 км від міста, 70 га землі, озе-
ро, лазня, cвердловина, колодязь, по-
греб, 2 сараї, cвітло. Торг. Т. 096-897-
34-10

ÑÀÄÈ

ТОВ «Строитель», вул. Шалі-
мова 2, приватизований буди-
нок, цегляний № 45, льох, во-
да, світло, плодові дерева, яблу-
ня, груші, абрикос, вишня, кущі 
смородини, порічка, виноград, 
малина, полуниця 6 соток зем-
лі. Можливо по договору через 
нотаріуса. Ціна 1600 у.о. - 70000 
грн. Документи на продаж 
оформлені по новому з оцін-
кою землі. Сад оброблений, го-
товий для продажу. Торг. Т. 095-
02-77-986 ( з 19 до 21)
Сад 5-й масив, 1 зупинка, cвітло, во-
да, земля переорана, удобрена. Недо-
рого. Т. 097-264-26-35

ÃÀÐÀÆ²
Гараж вул. Стальського (мікр. Кап-
суль), 7х7 м. т. 050-073-00-16

Гараж капітальний в р-ні автопар-
ку. Недорого. Т. 098-842-53-43

ÀÂÒÎÐÈÍÎÊ
DAEWOO LANOS поляк, об’єм дви-
гуна 1.5, газ/бензин, на ходу. Дзвонити 
після 16-00. Т. 050-088-50-90

Renault Mégane 3, 2013 р. в., 
1,5 л двигун, дизель, АКП, про-
біг 224 тис. км, колір сірий ме-
талік, у відмінному стані,ц. 9000 
у.о. - 342000 грн. Т. 063-631-05-
07

ÌÎÒÎ, ÂÅËÎ
Велосипед чоловічий, жіночій, рама 
на велосипед, велосипед горний, коле-
са на 26. т. 068-924-17-15
Мотоцикл «Мінськ» на запчасти-
ни, з документами. Ціна 5000 грн, ве-
лосипед «Мінськ». Ціна 2000 грн, вело-
сипед гірський. Ціна 2800 грн, велоси-
пед дитячий. Ціна 300 грн. Т. 097-603-
22-86, 050-407-76-89
Мотоцикл «Sabur» 150 куб см, на хо-
ду, б/в, пробіг 12600 км, продаж з пе-
реоформленням, ц. 20000 грн. Мож-
ливий обмін на скутер не більше 80 
куб. см, на ходу, з доплатою. т. 098-
73-19-068

ÇÀÏ×ÀÑÒÈÍÈ
Велокамери 2 шт. 16х1.75/2.125. т. 
066-604-04-55
Диски ВАЗ на 13, на 14, диски «Ла-
нос», «Шевроле авео», «Опель» на 14 
- 4х100, резина на 13, на 14, камери 
«Москвич», диски колпаки. т. 068-924-
17-15

ÏÎÁÓÒÎÂÀ ÒÅÕÍ²ÊÀ

Роутер 4 шт., за ціною одного. 
Ціна 400 грн.Т. 097-610-01-11

Принтер кольоровий «Epson», 
потребує незначного ремонту, 
ціна договірна. Т. 097-610-01-11

Процесор Intel Core-
I3 3220 Socket 1155, кількість 
ядер/потоків: 2/4, тактова часто-
та 3.3 Ггц, відео: Intel HD 2500. 
Ціна 300 грн. Т. 096-951-21-28
Телевізор, ел.чайники, ел. вентиля-
тор, подрібнювач, все б/в, недорого. Т. 
096-402-05-39, 066-63-64-933
Телевізор «МІСТЕРИ», ел. обігрі-
вач, ел. чайник, посуд, журнал. стіл все 
б/в, недорого. Т. 096-402-05-39, 066-63-
64-933

Антена для Т-2 універсальна,  кім-
натна, подовжувач для антенного дро-
ту кімн. антени. Ціна договірна. Т. 096-
694-16-02
Холодильник «СТІНОЛ», у робо-
чому стані. Ціна 1500 грн. Т. 098-91-
44-374
Музичний центр з караоке на 3 дис-
ки «Samsung max KJ 650»: радіо АМ 
FM, 2 підкасетника, 2 акустичні колон-
ки по 100 Вт, 2 мікрофона, диск-3100, 
альбом-2000 грн, є диск, касети. Т. 067-
009-27-31
Самовар 10 л, на дровах білий, само-
вар електричний 3 л, пральна машинка 
«Рига»-1500 грн, центрифуга-1000 грн. 
Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89
Колонка газова «Нева 3208». Т. 
066-387-82-92
Газова плита в гарному стані. Т. 
095-069-08-13
Тюнер 32 канали ТБ, новий на га-
рантії, телевізор кольоровий д. 37 см, 
трансформатор 250 В 200/20 В. т. 099-
164-07-80, 068-957-67-45

ÌÅÁË²
Стіл комп’ютерний кутовий, ша-
фа з антресолями, ліжко дерев’яне од-
но спальне, дзеркало велике. Т. 096-
258-69-13, 050-307-69-85
Стінка 3.2 м., гарний стан, крісло б/в 
невеликі-3 шт, полотна дверні під скло 
2х0.8- 2 шт, глухі 2х0.8- 1 шт. Т. 066-88-
43-214

ÒÂÀÐÈÍÈ
Поросята. Т. 067-526-15-74
Кошенята у добрі руки, є рижі. т. 068-
07-04-318
Поросята від 10 до 25 кг. Можлива 
доставка. Т. 098-87-38-483
Вівці котні. т. 098-598-34-30

Ñ/Ã ÏÐÎÄÓÊÒÈ
Кормовий буряк. Ціна договірна. Т. 
050-916-68-98

Сіно польове в тюках. т. 095-48-44-
677
Кормовий буряк м. Шостка. Т. 
095-927-50-21
Картопля дрібна. Т. 066-884-40-39
Кормовий буряк, cмт. Вороніж. Т. 
063-688-85-30
Сіно польове в тюках, зерно-овес, 
пшениця. Т. 066-935-51-42
Кормовий буряк Локотський мікр. Т. 
099-102-42-73
Дрібна картопля, кормовий буряк, 
с. Вороніж. т. 063-714-58-04, 050-916-
68-98
Кормовий буряк. т. 097-773-60-43

ÎÄßÃ, ÂÇÓÒÒß
Чоботи «Salamander». р. 44, чоловічі, 
нові, Німеччина. т. 096-694-16-02 
Чоботи жіночі високі (европейки), 
теплі, каблуки широкі, лакеровані, за-
мша, чорні р.37-38-1500 грн., туфлі жі-
ночі лак., замша р.37-38, чорні каблуки 
широкі-200 грн., туфлі чоловічі чорні р. 
44-45-200 грн. Т. 067-009-27-31
Куртка дублянка чоловіча в гарно-
му стані, розмір 50. Т. 095-74-76-632

ÎÁËÀÄÍ.,²ÍÑÒÐ-ÒÈ

Товщиномір, в доброму стані 
(Польща). Т. 096-470-13-38
Електродвигун 380 V3-4 кВт, 
електродвигун 1.1-1.5 кВт 220 V. Т. 097-
603-22-86, 050-407-76-89

Ð²ÇÍÅ
Кейс-дипломат, колір чорний на 
замках. Ціна договірна. Т. 096-694-16-
02
Посуд (тарілки, чашки, кастрюлі, чай-
ний сервіз вир-ва Німеччина, тепло-
вентилятор та інше). Недорого. Т. 096-
402-05-39, 066-636-49-33
Банка американка, 3 колеса для 
велосипеда (1 передне та 2 задніх). Т. 
068-159-81-07, 093-634-00-13

ВАНТАЖНІ 
перевезення по місту, 

району, області: 
ГАЗЕЛЬ борт, тент, 

2 тони, 
довжина кузова 3 м.

 Т. 068-957-55-32, 066-496-38-66

Відвезу/привезу 
ВАНТАЖ, 

МОЖЛИВА ДОПОМОГА 
у завантаженні/ 
вивантаженні

 Т. 066-236-22-70, 068-568-59-87 

ДРОВА рубані, кругляк, обрізки, 
обапол, штахетник, бру-
сок 40х40, 30х40, 20х40, 

60х40, шалівка, 
обрізна дошка.

 Т. 068-041-14-15, 066-955-32-93

ДРОВА 
рубані, кругляк, кубики 
(тверді породи, сосна)

БЕЗКОШТОВНА 
ДОСТАВКА по 

Шосткинському району.
т. 066-006-85-91

ДРОВА 
рубані, сухі, обапол, 
різних порід. Гній, 

торфокрошка, земля.
Доставка. 

 Т. 066-487-28-45, 097-148-16-92

РІЗКА 
ТА РУБКА 
ДРОВ 

 Т. 095-326-24-65

ÏÐÎÔÅÑ²ÉÍÀ
ÐÅÑÒÀÂÐÀÖ²ß ÂÀÍÍ. 

ÃÀÇÎÂ² ÏËÈÒÈ.
ÕÎËÎÄÈËÜÍÈÊÈ.

Ò. 096-93-99-093

20 ñ³÷íÿ, ì. Øîñòêà, âóë. Ìèðó, 10À,
ãîòåëü «Òâ³é ä³ì». Початок î 10.00

ßÊ²ÑÍÀ
ÐÅÑÒÀÂÐÀÖ²ß ÂÀÍÍ

Ò. 067-175-30-54, 
095-029-51-87 

Оголошення, реклама, інформація
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Компрессор шиномонтаж, покра-
ска, каністри 70, 20 л. Бочка 250 л 
пластикова, металева. т. 068-924-17-
15
Ел. двигун 2-4 кВт, велосипед гір-
ний-3200 грн., кравчучка, електронава-
щувач бджолиних  рамок, банки оцин-
ковані та каністри 60 л. Т. 097-603-22-
86, 050-407-76-89 
Велотренажер складний, вир-во 
Тайвань, з дисплеями. Т. 067-260-98-
22
Диск-пилка по дереву-100 грн., фре-
за по металу нова 20 зубців діаметр 32 
та 100 мм-150 грн., ножі для циркуляр-
ки l-250 мм- 50 грн., набір полотен різ-
них- 4 шт., для ножівки по дереву-20 
грн/шт. Т. 067-009-27-31
Буржуйка б/в-650 грн., з/ч для газо-
вої колонки, плащ брезентовий р. 48, 
сокира, ел. точила, ел. дуйка, ел. пра-
ска, свердла, плашки, мітчики. Т. 067-
009-27-31
Велосипед жіночий у відмінно-
му стані-1500 грн., ел. вентилятор-250 
грн., ел. точило-650 грн. Т. 067-009-27-
31
Санчата зі спинкою б/в, ланцюг 1,5 
м, синю лампу, дриль ручну, колово-
рот, ел. випалювач, гвоздодер, запліч-
ник дитяч., велосипед жіночій у відмін-
ному стані. т. 067-009-27-31
Ліжко 0.88х1.98 на пружині, двері 
міжкімнатні, газова плита. Ціна дого-
вірна. Т. 096-006-86-80
Чавуни алюмінієві 10-12 л не б/в, 
бочки 60 л, пластикові с під  меду. Т. 
097-603-22-86, 050-407-76-89
Склопакети 1.60х1.20, стіл-книж-
ка, стільці-6 шт, кастрюлі 40 та 20 л 
емальовані, лопати. Т. 099-430-59-69, 
093-820-46-87
Лижі мисливські «Тайга». Т. 066-
236-22-89
Верстат фугувальний, балон про-
пановий, буржуйка, бігова доріжка, са-
дова ділянка за  Коржівкою. Т. 066-165-
91-68, 067-125-27-81
Зимові чоловічі шапки з ондатри, 
каністри, багажник металевий на вело-
сипед, труба металева 3.5 х0.5 м. ціна 
договірна. Т. 097-635-24-09
Скринька рибацька алюмінієва, 
ледобур, два передні колеса для вело-
сипеда, кравчучка алюмінієва, cпінінг 
алюмінієвий старого зразку. Т. 098-326-
74-71
Ватні штани розмір 50, лижі, 
cанчата, ковзани р. 20, гирі 24 та 32 
кг, гантелі 5 та 10 кг, боксерська груша, 
телевізор, роги лося, шафа для одя-
гу-200 грн., крісло-100 грн., плафони, 
дзеркала, двері. Т. 066-266-87-47
Дрова пиляні сухі, недорого, санки 
саморобні легкі міцні. Можливо возити 
дрова. Т. 099-609-72-12

Книжки Е. Стенлі 1-20 том, Д. Х. Чейз 
1-20 том, А. Крісті 1-12 том. Жіночі чо-
боти 37 р. т. 099-430-59-67, 093-820-
46-87
2 холодильника, 2 пральні машин-
ки, ел. газонокосарка, телевізор, ве-
лосипеди, буржуйки, обгортувач, бан-
ки скляні 1, 1,5, 2, 3 л.т. 067-477-12-07, 
066-435-97-03
Дрова: сосна, береза, з доставкою. т. 
068-401-39-06

ÁÓÄÌÀÒÅÐ²ÀËÈ

Цегла червона, біл.; щебінь, пі-
сок, бій, шифер, плити, шлако-
блок, вугілля, блок фунд., до-
шка, брус, кільця бетон.; дрова 
рубл., дрова обрізки, зруб, тру-
би, бет. - кришки, стовпчики. 
Доставка безкоштовно. Т. 066-
487-28-45, 097-148-16-92
Цегла червона, вогнетривка, гіпсові 
блоки, куток 40,  балки дерев’яні гар-
ний стан. Т. 050-407-76-89, 097-603-
22-86

ÏÎÑËÓÃÈ
Професійно оздоблювальні ро-
боти. Шпаклівка, штукатурка, стяжка, 
електрика, сантехніка, установка две-
рей та інші роботи. Вивіз сміття. Т. 099-
611-79-98, 097-923-88-67

Заміна труб води, каналіз., встан. 
(батарей + промивання), встановл. лі-
чильників, газ. кол., пральн. машин, 
бойлерів, унітазів, ванн, мийок, котлів 
(зварювальні роботи). Т. 050-245-31-
17, 067-753-00-37
Фахівці  широкого профілю для ви-
конання усіх видів ремонтно-будівель-
них робіт. Покрівля та покраска дахів. 
Сантехніка. Т. 050-142-77-92, 097-872-
29-30
Встановлення дверей. Швидко. 
Якісно. Надійно. Досвід робот, понад 
10 років. Консультація та виїзд на за-
міри. Т. 099-922-85-54, 063-670-81-88
Шпаклівка стін та відкосів. Ви-
рівнювання стін та стель. Поклейка 
шпалер та багетів. т. 095-518-00-89

Ремонт холодильників та моро-
зильників.  Якість, гарантія. Св-
во В01№591126 від 04.07.2003 
р. Будьте уважні у виборі майс-
тра! Т. 099-166-71-30, 097-056-
68-32

Бригада фахівців виконає: де-
монтаж, монтаж, стін, підлоги, стелі, 
ремонт квартир, офісів, будинків під 
ключ та підсобні роботи. Т. 097-923-88-
67, 099-611-79-98 
Послуги маляра, шпаклівка стін, 
cтелі, багети, шпалери, побілка, фар-
бування, декоративна шпаклівка-ко-
роїд, гротто. прибирання. Т. 066-78-46-
548, 097-432-99-42
Англійська мова для дітей 
та дорослих. Я-дипломований 
викладач з ангійської мови. Навчаю 
дітей та дорослих онлайн. Досвід 
викладання: 9 років. Використовую 
інтерактивні методи навчання: сучасні 
підручники за програмою Cam-
bridge, відео та аудіо матеріали. Ціна 
заняття-300 грн. Viber/Telegram. Т. 
050-764-83-31Instagram;learnwithlana 1
Ремонт холодильників (ремонт 
вдома). т. 099-430-59-67, 093-820-46-
87
Професійний ремонт телевізо-
рів, мікрохвильових пічок, мультива-
рок, супутникових ресиверів Т2, та ін. 
побутової техніки. Виїзд у села, виклик 
майстра додому. Післяремонтна гаран-
тія. т. 096-292-49-44, 050-133-37-81, 
068-604-73-51
Ремонт квартир, будинків, сантехні-
ка, електрика, шпаклівка, шпалери, ба-
гети, лінолеум, пластик, ламінат. Замі-
на труб води, каналізації, лічильників 
води, кранів, бойлерів, замків, унітазів, 
мийок, ван. Т. 099-374-100-7
Пропишу у власний будинок. т. 050-
073-00-16
Якісно: плитка, гіпсокартон, ламінат, 
лінолеум, електрика, сантехніка, шпа-
клівка, штукатурка, шпалери, відкоси, 
стяжка, демонтаж. роботи, вікна, двері. 
т. 095-583-70-75, 068-593-74-51

Покрівля : ремонт , наведення будь-
якої складності, бетонні роботи будь-
якої складності. Т. 099-771-03-88
Ремонт. Штукатурка, шпаклівка, фар-
бування, cтяжка, плитка, гіпсокартон та 
інше. Т. 068-797-75-77
Ремонт квартир та будинків: 
стяжка, штукатурка, шпаклівка, гіпсо-
картон, відкоси, пластик, лінолеум, ла-
мінат, плитка, сантехніка, електрика. Т. 
066-347-18-23, 098-074-91-75
Електрика, сантехніка, малярка, ла-
мінат, лінолеум, відкоси, двері, шпале-
ри, багети, cтяжка. Т. 096-428-04-70

ÊÓÏËÞ
Фотоапарати, об’єктиви, медалі та 
посвідчення, паперові гроші та монети 
старого зразку, військову форму, тор-
шер, патефон, етажерку, спінінг, шахи, 
муз. інструменти; р/приймачі; вимірю-
вальні прилади та рибальська блешня 
Т. 067-477-38-48
Принтер лазерний ч/б, б/в; недорого. 
Т. 050-595-59-24
Ел. дрель, болг., слюсарн. інстру-
мент, ручн. садовий інвентар, вело-
сипед дорожн., б/в, ел. паяльник, за-
тискачі будь-які, сокиру, шахи, спінінг, 
штангенциркуль, плоскогубці, пилки 
ручні. т. 067-009-27-31

1-кімн. кв., по вул. Депутатській 
або р-н ринків, перший та останній 
поверхи не пропонувати. Т. 096-402-
05-39, 066-636-49-33
Металева будку для мотоцикла з 
можливістю перевезення, гараж  в р-ні 
«Спорткомплексу». Т. 096-428-04-70
Шифер б/в,-50-100 грн/лист (лист 
6-8), вогнетривка цегла б/в- 1 грн/
шт, блоки-10 грн/шт, залізо 2х1,  
2.50х1.25- 100 грн/лист. Т. 097-603-22-
86, 050-407-76-89
Батареї б/в-8 грн/секція, вану чавун-
ну- 100 грн, ліжко металеве- 40 грн/шт, 
труби 57-12- 20-40 грн/метр. Т. 097-
603-22-86, 050-407-76-89
Сарай, гараж з сухим погребом р-н 
продовольчого ринку. Недорого. Буд-
ку металеву. Т. 097-603-22-86, 050-
407-76-89
Газову колонку-300-400 грн, 
зварювальний апарат самороб-
ний-300-400 грн, разклодушку-100 
грн/шт, диван в гарному стані-1000 
грн. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89 
Бутилі 10 л, 20 л, 30 л. Т. 067-329-
55-65
Формочки для випікання печи-
ва «Горішки» половинками. Т. 097-
796-38-16

ÇÄÀÞ
Здам в оренду земельну ділян-
ку в 5-му масиві необроблену або про-
дам. Т. 067-914-28-91
1-кімн. кв. мкр-н «Капсуль» (Ві-
нниця). Т. 068-742-54-30, 098-262-38-
31

Терміново!!!! 2-х кімн. кв., центр, 
5/5 поверх, навпроти АТБ (універмаг) 
придатну до житла, 54/20/12/8, є все 
необхідне, ремонт, паркування для ма-
шин, затишний двір, бойлер, холодиль-
ник, пральна машина, ТВ, пилосос, по-
суд, 2 дивани, ліжко. Ціна 4000+плате-
жі (лічильники)+опалення. Т. 095-147-
30-71 (Viber).
1-кімн. кв., в центрі міста. Т. 066-425-
57-09
1-кім. кв. мікр. Капсуль, 1/5 поверх. 
будинку, лічильники на все, меблі. т. 
097-77-360-43

ÂÈÍÀÉÌÓ
Порядна сім’я винайме квартиру 
бажано 2-х кімнатну. Т. 095-026-30-96

ÏÎÒÐ²ÁÍ²
Продавець у кіоск. т. 050-138-73-77
Робітник для відвантаження наклад-
них на складі. т. 050-138-73-77
Експедитор. т. 050-138-73-77

ÏÎÂ²ÄÎÌËÅÍÍß

Втрачене посвідчення багато-
дітної родини серія БС №232773 
видане Управлінням праці та 
соціального захисту населен-
ня ШМР від 24.10.2018 року на 
ім’я Коваленко Наталія Євгенів-
на, вважати недійсним

Втрачений атестат про повну 
загальну середню освіту серія 
СМ №18018438 та додаток до 
атестату серія А № 006166 р/но-
мер 36/2002 виданий школою 
№1 м. Шостка від 21 червня 
2002 року на ім’я Щолокова Ін-
на Олександрівна, вважати не-
дійсним.

Втрачене посвідчення учасника 
бойових дій серія МВ №051494, 
видане Головним управлінням 
Національної гвардії України 
від 07 липня 2016 року та лист 
талонів на ім’я Декунов Олек-
сандр Володимирович, вважати 
недійсним.

Втрачений атестат про повну 
загальну середню освіту серія 
СМ № 52531497 про закінчен-
ня Степанівської загальноос-
вітньої школи I-III ступенів, Сте-
панівської селищної ради, Сум-
ського району, Cумської облас-
ті від 30 червня 2021 року на 
ім’я Ященко Анжели Романів-
ни, вважати недійсним.

КУПЛЮ
МАКУЛАТУРУ

ДОРОГО
Т. 066-108-26-68

КУПЛЮ
НЕДОБУДОВАНИЙ 

БУДИНОК 
в м. Шостка

Т. 067-540-56-46

Здам приміщення 
42 кв. м 

по вул. Знам’янській
Т. 067-540-56-46

КУПЛЮ
АВТОЗАПЧАСТИНИ 
ЗІЛ, ГАЗ, УАЗ.

Т. 098-841-72-05, 095-516-29-57

ЗАКУПОВУЄМО 

МЕД від 300 кг
Т. 095-245-12-83

(Віктор Володимирович)

ПОТРІБЕН 
юрист 

з досвідом роботи
Т. 095-304-40-30

ОРЕНДА КОМБАЙНА 
Надаємо послуги по зби-
ранню зернових культур, 
соняшника та кукурудзи.
Т. 066-121-37-00, 067-214-86-84

ВІДПОВІДІ 
НА 

СКАНВОРД

з 1
2.

12
.2

3 д
о 1

2.
04

.2
4 р

.

ПОТРІБНІ
водії

далекобійники.
 Т. 066-983-07-40 (у роб. час)

ПОТРІБЕН 

на СТО працівник 
з досвідом роботи в малярній 

сфері. Зварювальні роботи, фар-
бування, рихтовка, шпаклівка.

 Т. 068-457-27-68

ПОТРІБНІ 

пилорамники, підсобни-
ки, укладальники/ці, 

опалювач.
 Т. 099-660-88-66

ПОТРІБЕН 

водій на лісовоз
з маніпулятором

 Т. 098-598-50-50

ПОТРІБНІ 
різноробочі, пасічник, 
тракторист, бензо-
пильник. Можна працю-
вати вахтовим методом.
Т. 067-542-23-13 (Viber)

ПОТРІБЕН
продавець у магазин 
продовольчих товарів 
по вул. Онуприєнка, 17
Т. 067-797-30-60

В кафе «Гостинний двір»
ПОТРІБНА

прибиральниця. 
Т. 095-692-78-90, з 12.00

ПОТРІБНІ охоронці 
на завод 

Житло, харчування надається.
З/п від 8500-10000 грн. 

Т. 068-127-46-76, 099-743-36-79

ДО ÓÂÀÃÈ ÀÁÎÍÅÍÒ²Â: 
6354, 6387, 6423, 6434 – 
Вас очікують листи у 

редакції. 
Листи для абонентів 
висилайте за адресою: 
м. Шостка, вул. Січнева, 

2/25, «Шанс»,
 «Служба знайомств», 

Абоненту №...

ПОТРІБНІ 
оператори суч. с/г техніки 

(комбайн/трактор),
комбайнер, механізатор, 
тракторист, бажано з д/р.

Т. 066-121-37-00, 067-214-86-84

ДРОВА, ПОПИЛЯЮ 
КУЩІ, ДЕРЕВА та інше

Можлива 
рубка дров

 Т. 066-236-22-70

МІСЦЕ
ДЛЯ ВАШОГО
ОГОЛОШЕННЯ

ПОТРІБНА 
бригада 

на заготовку дров.
Т. 067-542-23-13

ПОТРІБЕН 
механік

на підприємство.
Т. 067-983-04-77

ПОТРІБЕН 
вантажник-
різноробочій

Т. 095-731-64-86, з 9 до 17

ПОТРІБЕН 
охоронець

в приватний будинок.
Т. 050-073-49-60

ПОТРІБНІ 
– ПИЛОРАМНИКИ та 
ЗАТОЧНИК, з/п 
від 20000 грн

– ПОМІЧНИК ПИЛОРАМ-
НИКА, з/п 750 грн/день

– РОБІТНИКИ в цех для 
виготовлення паливних 
брикетів.

– ІСТОПНИК зі своїм 
   авто
т. 066-811-53-54, 
096-82-45-895

ПОТРІБНІ 
– ОПЕРАТОР 
на автоматичну 
пилораму, 
з/п від 45000 грн/міс.

– РОБІТНИКИ 
на деревообробні 
верстати,

– ТРАКТОРИСТ з д/р,
– ЗВАРЮВАЛЬНИК
т. 066-811-53-54, 096-82-45-895

ТОВ «Хемікал 
інвест лімітед»
ПОТРІБЕН 
бухгалтер
з нарахування 
заробітної плати

Т. 067-328-35-52

ТОВ «Шосткинський
елеватор» 
ПОТРІБНІ 

– ТЕХНІК-
ЛАБОРАНТ;
– ЕЛЕКТРИК;

– СЛЮСАР 
З КОНТРОЛЬНО-
ВИМІРЮВАЛЬНИХ 

ПРИЛАДІВ І 
АВТОМАТИКИ
Т. 067-328-35-52

ПрАТ «Шосткинсь-
кий хлібокомбінат 
НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ 

ПОТРІБНІ
– ВОДІЙ автотранспорт-
них засобів категорія 

«В», «С», «С1»;
– ЕЛЕКТРОМОНТЕР з ре-
монту та обслуговування 
елекроустаткування;

– СЛЮСАР-РЕМОНТНИК
Т. 050-407-05-99, 
в робочі дні з 8 до 16
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ØÂÈÄÊÀ ÄÎÌÀØÍß Ï²ÖÀ 
ÇÀ 15 ÕÂÈËÈÍ

 
Якщо захотілося 

піци, а замовляти до-
ставку не хочеться, 
на допомогу прийде 
цей рецепт.
Ця піца нази-

вається Un momento, 
оскільки готується 
просто і швидко. Для 
того, щоб змішати всі 
складники, спекти її 
та дістати з духовки, 
вам знадобиться від 
сили 15 хвилин.

ІНГРЕДІЄНТИ:
Для тіста: яйце - 1 шт; борошно - 2 ст.л.; сметана - 2 ст.л.; 

сіль за смаком.
Для соусу: кетчуп - 50 г; гірчиця - 1 ч. л.; перець за смаком.
Для начинки: шинка - 100 г; сир - 100 г; гілочки базиліка.
ПРИГОТУВАННЯ:
Для приготування тіста нам потрібно змішати в мисці яйце, сме-

тану, сіль та борошно. Консистенція тіста повинна бути сметано-
подібною, але не сильно рідкою. Тим часом в окремій ємності го-
туємо соус, змішуючи кетчуп та гірчицю.

Потім змащуємо форму для випікання олією, виливаємо туди ті-
сто. Зверху обережно викладаємо соус і розподіляємо його по всій 
формі, намагаючись не змішати з тістом. Висипаємо начинку і по-
сипаємо зверху сиром.

Випікаємо в духовці за температури 220°C протягом 10-15 хвилин.
Ця піца має невеликий секрет — приготувати її можна у звичай-

ній сковороді на плиті. Для цього тісто вилийте на холодну, змащену 
олією сковороду, викладіть зверху інгредієнти, накрийте кришкою і 
готуйте протягом 10-15 хвилин. Щоправда, рум’яної скоринки в цьому 
разі не вийде, але сир розплавиться і тягтиметься павутинкою.

ÎÂÅÍ
Ви зможете пишатися собою і всім тим, 

що вдалося зробити в попередні кілька 
місяців. Скільки б випробувань не припало на вашу 
долю зараз і в найближчому майбутньому, ви завжди 
«попереду всієї планети»! 

ÒÅËÅÖÜ
Є можливість укладання великих угод, 

якщо ви працюєте в цьому напрямі. Моло-
дим людям варто зайнятися навчанням, а службовці 
відчують підтримку на робочому місці. Все змінюється, 
і однозначно на вашу користь. 

ÁËÈÇÍßÒÀ
З’являться добрі можливості спробувати 

щастя на новому місці. Йтиметься про збіль-
шення оплати, а також про премії та інші 

приємні фінансові бонуси. Фінансова ситуація досить 
оптимістична.

ÐÀÊ
Зірки обіцяють представникам вашого 

знака активний, вдалий, яскравий період, од-
ним словом - незабутній тиждень. До того ж це стосується 
як роботи, так і особистого життя. Невелика подорож до 
іншого міста допоможе зміцнити стосунки. 

ËÅÂ
Припиніть думати, що всі мають таку ж 

кипучу енергію і рішучість, як ви. Ваш парт-
нер може і має слабший вигляд, але має інші 

переваги. Врахуйте це і не тисніть на нього. 
Ä²ÂÀ

Ймовірно, величезна зайнятість на ро-
боті, у бізнесі, успіхи у професійній сфері 
стануть бар’єром для повноцінного спілку-

вання з найдорожчою людиною. 

ÒÅÐÅÇÈ
Період  найбільше  підходить  для 

кар’єрних досягнень, а не для романтичних 
пригод. Більшості представників знака на особисте жит-
тя не вистачатиме часу. Водночас дехто з вас зустріне 
цікаву персону саме на роботі. 

ÑÊÎÐÏ²ÎÍ
У любовній сфері та сімейному житті 

відбуваються важливі події. Самотні люди 
можуть розраховувати на знайомство з цікавою осо-
бистістю у поїздці, але й тут сполучним фактором можуть 
стати робота, презентації, спільні проєкти. 

ÑÒÐ²ËÅÖÜ
Начальникам усіх рангів рекомен-

дується уважно поставитися до підлеглих 
і всіх робочих процесів, що відбуваються в колективі. 
Службовці повинні уважно ставитись до роботи; зірки 
рекомендують виключити ймовірність непорозумінь. 

ÊÎÇÎÐ²Ã
Зірки зараз бережуть вас особливо 

ретельно, тому використовуйте цей шанс, 
щоб зміцнити ще більше ваш статус та становище на 
роботі. Ви немов скеля - жодні бурі нездатні похитнути 
вашу стійкість. 

ÂÎÄÎË²É
Ви будете максимально зібрані, сконцен-

тровані на своїй меті, впевнені у собі. Крім 
індивідуальних заробітків, можна розрахо-

вувати на прибуток від успішних операцій з нерухомістю.
ÐÈÁÈ

У цей період вам доведеться докласти 
чимало зусиль для того, щоб переконати 

партнерів та опонентів у правильності обраного шляху. 
Підприємці зіткнуться з податковими перевірками.

з 15.01 до 21.01.2024

РЕКЛАМА РЕКЛАМА 
В ГАЗЕТІВ ГАЗЕТІ
Ò. (05449) 4-03-33, Ò. (05449) 4-03-33, 

097-59-29-424 097-59-29-424 

(viber)(viber)
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